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	Oznámení o době a místě konání voleb 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR – 
str. 8	 Volby proběhnou v pátek 8. října od 14 do 
22 hodin a v sobotu 9. října od 8 do 14 hodin.

	Vezměte děti do divadla na pohádku Sněhová 
královna v Ledovém království – str. 18	Děti se  
mohou těšit na své oblíbence – sestry Elu a Annu, 
prince Gaje, zlou královnu i sněhuláka Olíka.

	Zveme vás na fotbal – str. 23	 S přicháze-
jícím podzimem se konečně rozjel nový ročník 
fotbalových soutěží. Nezbývá než věřit, že bude 
dohrán a že se v něm bude našim zástupcům dařit. 

	Tento způsob léta zdá se být poněkud ne-
šťastným – str. 14	Silná bouřka z 8. července 
nebyla první ani poslední ranou, kterou nám 
počasí v průběhu letošního léta nadělilo. 

Seznamte děti s bílým sportem – str. 22	
Ve středu 22. září bude na multifunkčním hřišti 
v areálu TJ Sokol probíhat Sportovní den mládeže 
s Tenisovou akademií Jana Váni. 

	Kino Sedlec-Prčice uvádí – str. 17	 Po  pře-
stávce způsobené koronavirovými opatřeními vlády 
zahajuje Městské kino Sedlec-Prčice znovu svůj 
pravidelný provoz. Na co jste zváni?

pokračování na str. 10

pokračování na str. 21

pokračování na str. 9

Začal nový školní rok
Za přísných hygienických opatření se žáci vrátili do lavic

Ať už byly dlouhé, nebo krátké, letní prázdniny 
s prvním zářím pro všechny školáky skončily a oni 

se vrátili do lavic. Dva měsíce volna jistě naplnili 
poznáváním, dobrodružstvím, navazováním no-

vých přátelství, sportem a zábavou. Teď už ale musí 
zase myslet na své povinnosti. Minulý školní rok 
byl v mnohém speciální, ne vše se v něm stihlo 
probrat a naučit, proto bude důležité, kolik píle 
učivu v tomto školním roce žáci věnují. I tak ale 
jistě zbyde dost času i na výlety, hry, pohyb a vol-
nočasové aktivity.

Středa 1. září byla mimořádným dnem pro 40 
prvňáčků. 1. A a 1. B bude navštěvovat 16 dívek 
a 24 chlapců. První školní den se na ně soustředila 
veškerá pozornost, v kulturním sále se poprvé se-
tkali se svou paní učitelkou i budoucími spolužáky 
a na jevišti se jim dostalo slavnostního uvítání. Děti 
přivítaly i zástupkyně města Sedlec-Prčice, sta-
rostka Miroslava Jeřábková spolu s matrikářkou 
Hanou Kratochvílovou, a přinesly jim i drobné 
dárky. Za několik dní už ale budou řádnými školáky. 
Jistě se jim bude ve škole líbit a starší kamarádi jim 
budou vzorem a pomocí.

Ani v  tomto školním roce první školní den 
neprobíhal tak, jak bylo zvykem před pandemií. 
Žáci druhých až devátých ročníků se museli po pří-

Středa 1. září byla mimořádným dnem pro 40 prvňáčků

Charita Starý Knín bude v Sedlci
pomáhat rodinám v tísni
Když město před několika lety plánovalo kom-
pletní rekonstrukci čísla popisného 89 v Sedlci, 
tedy bývalého okresního domu, mělo jen mlhavé 
představy, jak následně s celým objektem – vzhle-
dem k jeho specifičnosti, poloze i předpokládaným 
finančním nákladům – naložit. Nabízela se řada 
záměrů, z nichž nakonec vyhrál ten se sociálním 
programem. Město proto navázalo spolupráci s or-

ganizací, která se 
primárně sociální 
oblastí zabývá, 
a  tou je Charita 
Starý Knín. 

Již při dni otevřených dveří, který proběhl v úterý 
15. června, si mohli zájemci prohlédnout přízemí 
budovy, kde se nacházejí místnosti určené pro so-

ciální a pečovatelskou službu. Od 1. září tu začne 
Charita Starý Knín poskytovat aktivační službu pro 
rodiny s dětmi. Co si pod tímto poněkud složitým 
názvem vlastně představit? 

Jde o službu určenou rodinám, které se dostaly 
do problémů a neví, jak je řešit. Nabízí psychotera-
peutické a právní poradenství i pomoc speciálního 
pedagoga. Vyhledat ji mohou všechny rodiny, které 
jsou ohroženy vážnou krizí a snaží se předcházet 
problémům, jež nejsou schopné řešit samy. Jde 
například o sociálně-právní poradenství, pomoc 
a podporu při konfliktním kontaktu rodiče s dítě-

Derby proběhlo v náhradním termínu
a byla to parádní jízda
A je to za námi. Po všem tom odkládání, přesouvání termínu, dohadech zda ano nebo ne v sobotu 
28. srpna přece jen 21. ročník Derby Sedlec versus Prčice proběhl. A i když mu počasí přálo jen 
způli, i když ho někteří už předem odepisovali, i když nový tým organizátorů měl co dělat, aby 
dal dohromady soupisky i celé soutěže, byla to parádní jízda! 

Letošní ročník byl vůbec v mnohém speciální. 
Jednak poprvé jeho příprava ležela plně na bedrech 
nového pořadatelského týmu složeného z hejtma-

nek Mirky Křížkové a Veroniky Hájkové a především 
nezničitelného a optimismem stále sršícího Honzy 
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Zápis ze 4. zasedání Zastupitelstva města Sedlec-Prčice 
v roce 2021 konaného v pondělí 12. 7. 2021 v čp. 89, Sedlec
Přítomni: při zahájení celkem 14 
Omluveni: J. Fára
Připomínky k zápisu ze dne 15. 6. 2021: bez 
připomínek
Ověřovatelé zápisu: M. Vostoupalová, J. Burdová

Hlasování: 12 pro, 0 proti, 2 se zdržely 

Schválení programu:  
Program obsahuje celkem 7 bodů a byl řádně zveřej-
něn v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

Program: 
1.	 Uzavření smlouvy o poskytnutí návratné fi-

nanční výpomoci se Sdružením obcí Čertovo 
břemeno na nákup kompostérů

2.	 Žádosti o dotace na základě výzvy Národní 
sportovní agentury – souhlas obce a závazek 
spolufinancování projektů:

	 - částečná oprava hřiště u ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice
	 - projekt TJ Sokol Sedlec-Prčice – úprava tré-

ninkového hřiště
3.	 Aktualizace Strategického plánu rozvoje sportu 

ve městě Sedlec-Prčice
4.	 Rozpočtové opatření č. 4/2021 rozpočtu města 

Sedlec-Prčice na rok 2021
5.	 Přijetí daru a uzavření smlouvy darovací mezi 

Středočeským krajem a městem Sedlec-Prčice 
na části pozemku pč. 780/2 v k. ú. Sedlec-Prčice 
(dle geometrického plánu č. 552-60/2020 nově 
odměřené pozemky pč. 780/6 a 780/7, k. ú. 
Sedlec u Votic) – chodník ke hřbitovu v Sedlci

6.	 Schválení úplatného převodu (koupě) pozemku 
pč. 768/10 v k. ú. Sedlec u Votic z Úřadu pro za-
stupování státu ve věcech majetkových na město 
Sedlec-Prčice  

7.	 Různé a diskuze

Hlasování o programu: 14 pro, 0 proti, 0 se 
zdržel 

Navržený program byl schválen. 

1. Uzavření smlouvy o poskytnutí návratné fi-
nanční výpomoci se Sdružením obcí Čertovo 
břemeno na nákup kompostérů
Město Sedlec-Prčice je členem Sdružení obcí Čer-
tovo břemeno, které v loňském roce řešilo společný 
projekt na předcházení vzniku biologicky rozloži-
telných odpadů na území vybraných obcí. Do pro-
jektu se zapojily mimo město Sedlec-Prčice obce 
Heřmaničky, Střezimíř a Jistebnice. 

Celkové náklady na realizaci projektu (vč. zpra-
cování žádosti, studie proveditelnosti, výběrového 
řízení…) jsou ve výši 1 593 570 Kč. Projekt je pod-
pořen ze Státního fondu životního prostředí částkou 
1 354 534,50 Kč (85 %) se spoluúčastí obcí ve výši 
239 035,50 Kč. Na spoluúčasti se dle počtu odebra-
ných kompostérů (celkem nakoupeno 390 ks) po-
dílejí jednotlivé obce – město Sedlec-Prčice částkou 
61 291,15 Kč, která byla zařazena již do rozpočtu 
města na letošní rok a na základě smlouvy o poskyt-
nutí účelové dotace přeposlána na účet sdružení 
obcí. Je ale nutné nejprve celý projekt profinancovat 
a teprve po předložení závěrečného vyúčtování bude 
dotace připsána na účet sdružení obcí. Proto došlo 
na valné hromadě sdružení k dohodě, že obce, které 
se na realizaci projektu podílejí, budou požádány 
o poskytnutí finanční návratné výpomoci. Výpomoc 
je opět vypočtena podle počtu kompostérů, které 

daná obec získá – v našem případě 100 ks. Pro 
město Sedlec-Prčice vychází přepočet výpomoci 
na částku 347 316,54 Kč. 

Rada doporučuje zastupitelstvu poskytnout tuto 
částku na základě smlouvy o poskytnutí finanční 
návratné výpomoci s termínem vrácení prostředků 
do 28. 2. 2022, případně po převodu prostředků 
z dotace. 

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 
uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi městem 
Sedlec-Prčice a Dobrovolným svazkem obcí Čertovo 
břemeno o poskytnutí návratné finanční výpomoci 
ve výši 347 316,54 Kč na předfinancování projektu 
na snižování množství biologicky rozložitelného 
odpadu v obcích Čertova břemene s tím, že částka 
bude do rozpočtu města vrácena do 28. 2. 2022, 
případně obratem po proplacení dotace ze SFŽP 

Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice pověřuje 
starostku města podpisem smlouvy a ekonomický 
odbor MěÚ evidováním termínu vrácení prostředků 
do rozpočtu města Sedlec-Prčice.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Usnesení bylo přijato.

2. Žádosti o dotace na základě výzvy Národní 
sportovní agentury – souhlas obce, spolufinan-
cování projektů:
	 částečná oprava hřiště u ZŠ a MŠ Sedlec-
-Prčice 
	 projekt TJ Sokol Sedlec-Prčice – 	 úprava 
tréninkového hřiště
Město Sedlec-Prčice připravilo a podalo v letošním 
roce žádost o dotaci na opravu hřiště u ZŠ a MŠ 
Sedlec-Prčice na ministerstvo pro místní rozvoj. 
Dotace však s ohledem na převis žádostí nebyla 
poskytnuta. V současné době je ale aktuálně vyhlá-
šena výzva Národní sportovní agentury pro obce 
do 3 000 obyvatel na rekonstrukce a modernizace 
sportovních zařízení ve vlastnictví obcí, příspěv-
kových organizací obcí, spolků…  Celková výše 
dotačních prostředků na obec je 800 000 Kč s po-
vinnou spoluúčastí v min. výši 20 %. Na město se 
obrátila Tělovýchovná jednota Sokol Sedlec-Prčice 
s žádostí o možnost čerpání části uvedených do-
tačních prostředků na realizaci zavlažování trénin-
kového hřiště a osazení nádrže na vodu o objemu 
cca 25-30 m3, která by sloužila pro zajištění vody 
pro zavlažovací systém. Rada projednala žádost 
a došla k závěru, že nejprve musí dojít k dohodě 
o případné realizaci úprav části hřiště u ZŠ a MŠ 
Sedlec-Prčice – v omezeném rozsahu proti původní 
žádosti. Následně proběhlo jednání mezi městem, 
ředitelkou ZŠ a MŠ P. Ratajovou a předsedou TJ 
Sokol a došlo k dohodě, že částka 800 000 Kč dotace 
bude využita pro oba subjekty stejnou částkou, tedy 
dotace 400 000 Kč/projekt a se spoluúčastí města 
a žadatele v požadovaném poměru. 

Oprava hřiště u ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice – 
po konzultaci s projektantem a přepočtu rozpočtu 
dle aktuálních cen je situace taková, že bude, v pří-
padě schválení zastupitelstvem města, předložena 
žádost o dotaci na celkovou obnovu sprinterské 60 m 
dlouhé dráhy (plocha 292,5 m2) se čtyřmi běžeckými 
drahami, kde je plánováno odstranění stávajícího 
prachového povrchu a podkladních vrstev, prove-
dení nového podloží a instalace pryžových desek za-

končených obrubníky. Celkové náklady při tloušťce 
desek 4 cm jsou 846 050,70 Kč vč. DPH. Vzhledem 
k výši nákladů je řešena varianta desek o tloušťce 
3 cm, kde se náklady snižují na cca 741 000 Kč vč. 
DPH. Z dotace je možné pokrýt 400 tisíc Kč, spolu-
účast města pak vychází na 341 000 Kč. V rozpočtu 
je na spoluúčast vyčleněno v tuto chvíli 260 000 Kč 
a v návrhu rozpočtového opatření pak navýšení 
částky o 100 000 Kč tak, aby se realizace mohla 
uskutečnit.

Druhý projekt – úprava tréninkového hřiště 
TJ Sokol Sedlec-Prčice – je dle informací předsedy 
spolku rozpočtován na částku cca 570 - 590 000 Kč 
s tím, že dotace by byla 400 000 Kč, spoluúčast 
tělovýchovné jednoty ve výši 120 - 140 000 Kč 
a příspěvek města, který je povinný, pak 50 000 Kč. 
I tato částka – tedy 50 000 Kč spoluúčasti města – je 
zahrnuta v návrhu rozpočtového opatření, které 
bude projednáváno jako bod č. 4. 

Pavel Kobliha, účetní TJ Sokol Sedlec-Prčice, 
který byl přítomný na jednání zastupitelstva, upřes-
nil celkovou částku na realizaci projektu. Dle do-
daného položkového rozpočtu od projektanta se 
jedná o 665 808 Kč s tím, že zvýšené náklady uhradí 
jednota ze svých zdrojů. 

Rada vzhledem k neustále rostoucím nákla-
dům na stavební materiál a ceny staveb doporu-
čuje zastupitelstvu schválit realizaci obou projektů, 
předložení žádostí o dotace v rámci výzvy Národní 
sportovní agentury s termínem podání do 31. 8. 
2021 a schválení spoluúčasti města – na projekt 
hřiště u ZŠ a MŠ ve výši cca 350 000 Kč a na projekt 
TJ Sokol Sedlec-Prčice ve výši 50 000 Kč. Žádost 
o dotaci na celkovou obnovu sprinterské dráhy u ZŠ 
a MŠ Sedlec-Prčice by podávalo město Sedlec-Prčice 
a žádost o dotaci na realizaci zavlažování a instalaci 
nádrže by realizovala TJ Sokol Sedlec-Prčice.

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky. 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje zpra-
cování a předložení žádostí o dotace v rámci výzvy 
č. 8/2021 Kabina 2021, program č. 16251 – rozvoj 
místních sportovišť a zázemí na realizaci projektů: 
Obnova sprinterské dráhy hřiště ZŠ a MŠ Sedlec-
-Prčice o celkových nákladech ve výši 750 000 Kč 
vč. DPH a projektu TJ Sokol Sedlec-Prčice na vy-
budování závlahy na tréninkovém hřišti a insta-
laci retenční nádrže na závlahovou vodu ve výši 
665 808 Kč. 

Zastupitelstvo města schvaluje vyčlenění spo-
luúčasti města na realizaci obou projektů, a to 
u projektu Obnova sprinterské dráhy hřiště ZŠ 
a MŠ Sedlec-Prčice ve výši 350 000 Kč a u projektu 
TJ Sokol Sedlec-Prčice na vybudování závlahy 
na tréninkovém hřišti a instalaci retenční nádrže 
na závlahovou vodu ve výši 50 000 Kč. 

Zastupitelstvo pověřuje starostku, ředitelku ZŠ 
a MŠ Sedlec-Prčice a předsedu TJ Sokol Sedlec-
-Prčice přípravou a předložením žádosti o dotaci 
vč. všech požadovaných příloh v termínu daném 
poskytovatelem dotace. 

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Usnesení bylo přijato.

3. Aktualizace Strategického plánu rozvoje 
sportu ve městě Sedlec-Prčice
V souladu se zákonem byl v roce 2017 zpracován 
a zastupitelstvem schválen Strategický plán rozvoje 
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sportu ve městě Sedlec-Prčice. Plán byl zpracován 
na období let 2017-2020. Nyní je zastupitelstvu 
předložena aktualizace plánu rozvoje sportu, která 
řeší priority a cíle v oblasti podpory a rozvoje sportu 
na území města pro období let 2021-2025. 

V aktualizovaném plánu jsou popsány nové 
skutečnosti – např. realizované akce jako je do-
končená cyklostezka Sedlčany – Prčice (Krčínova 
cyklostezka), realizace některých drobných projektů 
v osadách – např. dokončení hřiště v Kvasejovicích, 
obnova hřiště v Přestavlkách… 

Většina priorit a cílů z původního strategického 
plánu je pak do aktualizace přepsána, protože se 
jedná o dlouhodobé, případně průběžné věci typu 
podpory sportovních organizací, spolupráce se 
školskými zařízeními při organizaci sportovních 
akcí pro děti a mládež, spolupráce se spolky zamě-
řenými na podporu sportu dětí, mládeže i dospělých 
– TJ Sokol, SK Přestavlky, hasičský okrsek Sedlec-
-Prčice… Zmíněna je samozřejmě také spolupráce 
se sdruženími obcí, jejichž je město členem – tedy 
Společenství obcí Čertovo břemeno(např. údržba 
a rozvoj lyžařských běžeckých tras, cyklotras…) 
a Sdružení obcí Sedlčanska (rozvoj cyklodopravy, 
pěších turistických tras…).

Zároveň je v plánu zahrnuta možná realizace 
propojení cyklostezky z Prčice směrem Střezimíř, 
kde obce Voticka chtějí vybudovat na původním 
drážním tělese novou cyklostezku propojující naši 
oblast s Benešovskem – Bystřice u Benešova.

Město se v plánu zavazuje k podpoře aktivit 
spolků a organizací zaměřených na rozvoj spor-
tovních aktivit, k realizaci dalších herních a spor-
tovních ploch v jednotlivých osadách, k realizaci 
např. sportovního venkovního prostoru pro instalaci 
prvků pro seniory…

Další závazek města se týká i finanční podpory 
spolků, která je každoročně poskytována z roz-
počtu města.

Schválený strategický plán rozvoje sportu je 
v některých dotačních výzvách povinnou přílohou.

Rada města aktualizaci Strategického plánu 
rozvoje sportu ve městě Sedlec-Prčice projednala 
a doporučuje zastupitelstvu jej schválit s tím, že 
plán bude průběžně upravován podle aktuálních 
skutečností (např. získání dotací na realizaci ně-
kterých projektů…).

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky	

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje aktu-
alizovaný Strategický plán rozvoje sportu ve městě 
Sedlec-Prčice v předloženém znění s tím, že plán je 
schválen na období let 2021-2025 a bude průběžně 
upravován dle aktuálních skutečností. 

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Usnesení bylo přijato.

4. Rozpočtové opatření č. 04/2021 rozpočtu 
Města Sedlec-Prčice na rok 2021
4.1. Rozpočtové opatření, které bylo zasláno 
s pozvánkou zastupitelům, je na dnešní jednání 
upraveno o dotační prostředky, které byly městu 
schváleny z Fondů Středočeského kraje. Doplněné 
rozpočtové opatření se týká obou stran rozpočtu:

Příjmy: 
	 přijetí dotace ve výši 300 000 Kč z Fondu podpory 

dobrovolných hasičů a složek IZS Středočeského 
kraje na nákup dopravního automobilu pro JPO 
II Sedlec-Prčice

	 přijetí dotace ve výši 53 000 Kč na dovybavení 
knihovny z Fondu Středočeského kraje na pod-
poru knihoven

	 přijetí dotace 176 500 Kč poskytované Stře-
dočeským krajem na poskytování sociálních 
služeb – v našem případě pečovatelské služby

	 převod částky 4 967 Kč z depozitního účtu 
do rozpočtu města
Celkem zvýšení příjmů o 534 467 Kč
	

Výdaje:
U kapitálových výdajů:
	 navýšení o 100 000 Kč kapitola Hřiště u ZŠ – 

souvisí se žádostí o dotaci z NSA
	 čerpání dotace ze Středočeského kraje 

300 000 Kč na dopravní automobil pro JPO II
	 čerpání dotace ze Středočeského kraje na do-

vybavení knihovny 53  000 Kč (spoluúčast 
16 270 Kč ze stávajícího rozpočtu knihovny)

	 čerpání dotace ze Středočeského kraje na pe-
čovatelskou službu 176 500 Kč

U příspěvků a dotací:
	 příspěvek 50 000 Kč na projekt TJ Sokol z NSA
	 příspěvek města 50 000 Kč na pomoc obcím 

na Moravě – převod na sbírkový účet zřízený 
městem Sedlec-Prčice

	 návratná finanční výpomoc pro Čertovo bře-
meno - nákup kompostérů – 347 316,54 Kč
Celkem zvýšení výdajů o  částku 

1 076 816,54 Kč 

4.2. V souvislosti s přijetím dotací z fondů Středočes-
kého kraje je nutné schválit uzavření veřejnopráv-
ních smluv o poskytnutí dotačních prostředků. Rada 
města upravené rozpočtové opatření č. 04/2021 
projednala a doporučuje zastupitelstvu upravený 
návrh schválit. Zároveň doporučuje schválit uza-
vření veřejnoprávních smluv mezi Středočeským 
kraje a městem Sedlec-Prčice na poskytnutí dotací 
z fondů Středočeského kraje:
	 Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 

300 000 Kč z Fondu podpory dobrovolných 
hasičů a složek IZS Středočeského kraje na ná-
kup dopravního automobilu pro JPO II Sedlec-
-Prčice

	 Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 
53 000 Kč z Programu 2021 pro poskytování 
dotací na podporu základních knihoven z roz-
počtu Středočeského kraje v rámci Fondu kultury 
a obnovy památek

	 Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. S-0693/
SOC/2021/1 o poskytnutí zvýšené dotace ve výši 
176 500 Kč na zajišťování služeb veřejného zá-
jmu – pečovatelské služby – z rozpočtu Stře-
dočeského kraje 

Návrh usnesení 4.1.:
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje před-
ložený návrh rozpočtového opatření č. 04/2021 
rozpočtu města Sedlec-Prčice na rok 2021 včetně 
úprav jednotlivých kapitol a přesunů mezi polož-
kami s tím, že na příjmové straně rozpočtu se jedná 
o zvýšení příjmů o částku 534 467 Kč a na výdajové 
straně rozpočtu se jedná o přesuny mezi položkami 
a zvýšení výdajů o částku 1 076 816,54 Kč. 

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Usnesení bylo přijato.

Návrh usnesení 4.2.:
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje uza-
vření veřejnoprávních smluv mezi Středočeským 
kraje a městem Sedlec-Prčice na poskytnutí dotací 
z fondů Středočeského kraje a pověřuje starostku 
jejich podpisem:
	 Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 

300 000 Kč z Fondu podpory dobrovolných 
hasičů a složek IZS Středočeského kraje na ná-

kup dopravního automobilu pro JPO II Sedlec-
-Prčice

	 Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 
53 000 Kč z Programu 20201 pro poskytování 
dotací na podporu základních knihoven z roz-
počtu Středočeského kraje v rámci Fondu kultury 
a obnovy památek

	 Dodatek č. 1 k  veřejnoprávní smlouvě č. 
S-0693/SOC/2021/1 o  poskytnutí dotace 
ve výši 176 500 Kč na zajišťování služeb veřej-
ného zájmu – pečovatelské služby – z rozpočtu 
Středočeského kraje 
Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Usnesení bylo přijato.

5. Přijetí daru a uzavření smlouvy darovací mezi 
Středočeským krajem a městem Sedlec-Prčice 
na části pozemku pč. 780/2 v k. ú. Sedlec-Prčice 
(dle geometrického plánu č. 552-60/2020 nově 
odměřené pozemky pč. 780/6 a 780/7, k. ú. Sedlec 
u Votic) – chodník ke hřbitovu v Sedlci
Město v souvislosti s výstavbou chodníku k sedlec-
kému hřbitovu požádalo Středočeský kraj – vlastník 
pozemku pč. 780/2 k. ú. Sedlec u Votic – o převod 
části uvedeného pozemku, který je dotčen stav-
bou chodníku. Na základě geometrického plánu č. 
552-60/2020 došlo k oddělení pozemku pč. 780/6 
o výměře 172 m2, ostatní plocha, a pozemku pč. 
780/7 o výměře 123 m2, ostatní plocha, které tvoří 
těleso chodníku a část zeleného pásu za ním. 

Zastupitelstvo Středočeského kraje v pondělí 
28. 6. 2021 projednávalo a schválilo bezúplatný 
převod uvedených odměřených pozemků na město 
Sedlec-Prčice. Vzhledem k tomu, že byly splněny 
podmínky zákona o krajích, bude městu předložena 
smlouva darovací na bezúplatný převod odměře-
ných částí pozemku pč. 780/2 v k. ú. Sedlec u Votic 
dle uvedeného geometrického plánu. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu schválit 
přijetí daru od Středočeského kraje jako dárce – 
částí pozemku pč. 780/2 v k. ú. Sedlec u Votic, dle 
geometrického plánu č. 550-60/2020 dosud neza-
psané pozemky v katastru nemovitostí pč 780/6 
o výměře 172 m2 a pč. 780/7 o výměře 123 m2, 
a pověřit starostku podpisem smlouvy darovací 
za město Sedlec-Prčice jako obdarovaného. 

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje při-
jetí daru od Středočeského kraje jako dárce – částí 
pozemku pč. 780/2 v k. ú. Sedlec u Votic, dle geo-
metrického plánu č. 550-60/2020 dosud nezapsané 
pozemky v katastru nemovitostí pč. 780/6 o výměře 
172 m2 a pč. 780/7 o výměře 123 m2, a pověřuje 
starostku podpisem smlouvy darovací za město 
Sedlec-Prčice jako obdarovaného.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Usnesení bylo přijato

6. Schválení úplatného převodu (koupě) po-
zemku pč. 768/10 v k. ú. Sedlec u Votic z Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majetkových 
na město Sedlec-Prčice
Na město se obrátila zástupkyně Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových (UZSVM), 
územní pracoviště Benešov, s informací, že město 
užívá pozemek pč. 768/10 v k. ú. Sedlec u Votic, 
ostatní plocha, o výměře 6 m2, který je ve vlastnictví 
ČR s právem hospodaření pro ÚZSVM, a požádala 
o projednání úplatného převodu pozemku na město 
Sedlec-Prčice. Uvedený pozemek tvoří součást ná-
jezdu k pozemkům města v ul. Nechvalická, k areálu 
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v užívání spol. Služby Sedlec-Prčice, s.r.o. Zároveň 
informovala, že bude zpracován posudek na určení 
ceny za m2, který bude následně předložen městu 
a také, že bude městu naúčtována cena za užívání 
pozemku. Vzhledem k tomu, že uvedený pozemek 
je součástí přístupu k pozemkům města, projednala 
rada města návrh na úplatný převod a doporučuje 
zastupitelstvu schválit úplatný převod (koupi) uve-
deného pozemku s tím, že po doručení návrhu kupní 
ceny, smlouvy a určení částky za užívání pozemku 
budou tyto materiály poskytnuty zastupitelstvu 
města k projednání a případnému schválení. Sou-
hlas zastupitelstva s úplatným převodem je nutný 
pro zahájení přípravy prodeje ze strany Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech majetkových.

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 
úplatný převod (koupi) pozemku pč. 768/10 v k. 
ú. Sedlec u Votic, ostatní plocha, o výměře 6 m2 
s tím, že po doručení návrhu kupní ceny, smlouvy 
a určení částky za užívání pozemku ze strany Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majetkových bu-
dou tyto materiály předloženy zastupitelstvu města 
k projednání a případnému schválení.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Usnesení bylo přijato.

7. Různé, diskuse
a)	 Náměstí 7. května v Sedlci - rekonstrukce – 

starostka informovala o dalším postupu ve věci 
celkové rekonstrukce náměstí 7. května v Sedlci. 
Byla předložena kompletní dokumentace pro 
výběr zhotovitele a realizaci stavby s aktualizo-
vaným rozpočtem. Ten doznal zásadní změny 
– z původní částky ve výši cca 39 mil. Kč vč. 
DPH, která byla vypočtena dle platných ceníků 
v roce 2020, kdy se připravovala dokumentace 
pro stavební povolení, se změna dle aktuali-
zovaných rozpočtů vyšplhala na částku 50,5 
mil. Kč vč. DPH. Zároveň starostka sdělila, 
že byla vybrána firma ACCON pro zpraco-
vání výběrového řízení v souladu se zákonem 
o zadávání veřejných zakázek. Uvedená firma 
zpracovávala pro město Sedlec-Prčice žádost 
o dotaci na Státní fond dopravní infrastruktury 
na vybudování bezbariérové trasy na sedlec-
kém náměstí. Vyhlášení výběrového řízení lze 
předpokládat v cca polovině července a samotný 
výběr, pokud nedojde k nadlimitnímu zasílání 
doplňujících dotazů, pak někdy v polovině září. 
O dalším vývoji budou zastupitelé informováni 
na nejbližším zasedání.

b)	Vyhlášení sbírky na pomoc obcím postiženým 
živelnou katastrofou – na základě osvědčení 
vydaného Krajský úřadem Středočeského kraje 
byla 30. 6. 2021 městem vyhlášena finanční 
sbírka na pomoc obcím z Břeclavska a Ho-
donínska, které postihla přírodní katastrofa. 
Přispět je možné převodem na zvláštní účet, 
případně v hotovosti na pokladně městského 
úřadu na základě sběracích listin. Sbírka bude 
probíhat do 30. 10. 2021. Starostka poděkovala 
pracovnici Krajského řadu pro Středočeský kraj 
za iniciativní spolupráci pro vyhlášení sbírky 
a pracovníkům ČS, a. s, za rychlé zřízení účtu. 
Dále uvedla, že kontaktovala starosty zasa-
žených obcí ohledně uspořádání materiálové 
sbírky. Bylo potvrzeno, že materiálovou pomoc, 
např. úklidové prostředky, dezinfekce atd., mají 
v dostatečném množství. Po ukončení sbírky 
bude na zastupitelstvu schvalován převod fi-
nančních prostředků konkrétní obci, případně 

převod na sbírkový účet zřízený Jihomoravským 
krajem.

c)	 Vodovod Lidkovice – předání staveniště a zahá-
jení stavby bude provedeno na přelomu srpna/
září 2021, kdy firma Ekomonitor zahájí plnění 
dle smlouvy o dílo. Realizace bude dle smlouvy 
s prováděcí firmou dokončena do 30. 3. 2022.

d)	Na kole dětem Toulavou – starostka poděko-
vala všem, kteří v sobotu 26. 6. 2021 přispěli 
v rámci charitativní akce na pomoc dětem posti-
ženým onkologickým onemocněním. Zároveň 
poděkovala SDH Prčice za pomoc s přípravou 
a organizací občerstvení pro účastníky akce. 

e)	 Projekt na propojení chodníku v ul. Sedlčan-
ská a chodníku ke hřbitovu v Sedlci – starostka 
informovala o konzultaci s dopravním inžený-
rem, která se týkala případné přípravy propojení 
chodníku v ul. Sedlčanská s již vybudovaným 
chodníkem k sedleckému hřbitovu. Původní 
varianta – vybudování chodníku nad Farským 
rybníkem – je nereálná s ohledem na vysokou 
finanční náročnost akce. Proto je řešeno možné 
vybudování chodníku na pravé straně při výjezdu 
ze Sedlce s tím, že by za rybníkem byl umístěn 
přechod pro chodce a tím zajištěna návaznost 
na již existující chodník. Projektant v tuto chvíli 
čeká na výškopis a polohopis, aby mohl předložit 
nabídku na zpracování projektové dokumentace 
pro územní a stavební řízení. V případě reálnosti 
stavby, by byla předložena pro rok 2023 žádost 
o dotaci na Státní fond dopravní infrastruktury 
z programu na zvýšení bezpečnosti chodců podél 
komunikací II. tříd. 

f)	 Chodník v ul. Jetřichovická – již v minulosti 
připravovaná stavba chodníku v ul. Jetřichovická 
v Sedlci navazující na most přes Sedlecký potok 
byla konzultována s dopravním inženýrem v sou-
vislosti s případnou žádostí o dotaci ze Státního 
fondu dopravní infrastruktury. Bohužel s ohle-
dem na parametry komunikace a křižovatky ul. 
Jetřichovická a Šánovická nebude možné splnit 
požadavky dotace na zajištění délky přechodů 
pro chodce a bezpečnost chodců. Chodník tak 
s největší pravděpodobností nebude možné re-
alizovat ani v budoucnu z dotace této instituce 
a případná stavba by tak musela být řešena pouze 
z vlastních prostředků města. 

g)	 Prodej nemovitosti čp. 12 v Myslkově – ob-
jekt je již několik let nevyužívaný. V roce 2018 
byl zpracován znalecký posudek na zjištění 
ceny nemovitosti. Ta byla 160 000 Kč. Letos 
v červnu se na město obrátil zájemce o koupi 
nemovitosti s tím, že by ji užíval k rekreačním 
účelům. Vzhledem k tomu, že objekt není napo-
jen na vodovod a kanalizaci, požádala rada města 
zájemce o specifikaci záměru řešení dodávky 
pitné a užitkové vody a odvodu splaškových vod. 
Dle předběžného vyjádření zájemce by věc řešil 
instalací nádrže na užitkovou vodu v půdním 
prostoru, pitnou vodu prostřednictvím balené 
vody a splaškové vody by svedl do jímky, kte-
rou by instaloval pod stávající vedlejší budovou 
(garáž a suché WC). Rada s ohledem na zá-
jem o koupi nechala zpracovat aktualizovaný 
posudek na určení ceny obvyklé, která byla 
vypočtena na částku 370 000 Kč. Zároveň byl 
vyzván osadní výbor, aby se vyjádřil k záměru 
případného využití objektu ze strany osadníků, 
případně k prodeji. Vzhledem ke stavu objektu 
a předpokládaným nákladům na jeho opravu 
vyjádřil osadní výbor souhlas s prodejem s tím, 
že požádal o využití finančních prostředků z pro-
deje na zvelebení veřejného prostoru – výstavba 
pergoly, dětské hřiště… Rada následně věc znovu 

projednala a doporučuje zveřejnit záměr pro-
deje nemovitosti. Vzhledem k tomu, že u čp. 12 
v Myslkově není žádný vedlejší pozemek – jedná 
se čistě o zastavěnou plochu, navíc objekt má 
jedno z oken situované na dvůr sousední nemo-
vitosti – doporučila rada oslovit majitele této 
nemovitosti s nabídkou na odkoupení, aby se 
do budoucna zamezilo případným sousedským 
neshodám.

h)	Žádosti o dotace z IROP prostřednictvím MAS 
Krajina srdce – v termínu daném výzvami byly 
předloženy dva projekty města Sedlec-Prčice 
– Zvýšení bezpečnosti dopravního provozu 
v Sedlci-Prčici a Pořízení automobilu pro te-
rénní pečovatelskou službu Sedlec-Prčice. 
V případě kladného vyhodnocení žádostí bude 
nutné do rozpočtu na rok 2022 zařadit výdaje 
na předfinancování projektů. Dotace může být 
až 85 % uznatelných nákladů, spoluúčast města 
15 %.

i)	 Uzavírka místní komunikace v Uhřicích – 
ve dnech 14. – 15. července bude zcela uzavřen 
průjezd přes osadu Uhřice z důvodu odstra-
ňování havárie na hlavním vodovodním řadu. 
Objízdná trasa je vedena přes Sedlec, Prčici, 
Přestavlky, Vrchotice, Jetřichovice, a to v obou 
směrech.   Oznámení o  uzavírce obdržely 
všechny složky záchranného systému, v místě 
havárie a na příjezdech do osady bude osazeno 
dopravní značení. Havárii není možné odstranit 
jiným způsobem, než zásahem do silničního 
tělesa, což vyžaduje uzavření s ohledem na šíři 
komunikace a zajištění bezpečnosti pracovníků, 
kteří budou havárii odstraňovat. 

Předáno slovo zastupitelům: 
Ing. Z. Kobliha vznesl dotaz k přípravě projektu 
na propojení chodníku v ul. Sedlčanská s chodníkem 
k sedleckému hřbitovu – jeho umístění. Starostka 
upřesnila, že projekt bude řešit umístění na pravé 
straně při výjezdu ze Sedlce s přechodem pro chodce 
v úrovni existujícího chodníku ke hřbitovu. 

Dále Ing. Kobliha sdělil, že dle aktuálních in-
formací byla vydána stanoviska orgánu ochrany 
zemědělského půdního fondu a krajské hygienické 
stanice k návrhu změny č. 2 územního plánu města. 
Z pohledu ochrany ZPF došlo k vyřazení pozemků 
s třídou ochrany I a II.  

Starostka doplnila, že odpovědný pracovník 
MěÚ Sedlčany, z odboru výstavby a územního 
plánování, bude jednat o případných drobných 
změnách stanoviska, ale nelze očekávat, že pozemky 
s vysokou bonitou budou do změny zakompono-
vány. Dále doplnila informace o předpokládaných 
termínech souvisejících s vyjádřením dotčených 
orgánů, dokončením čistopisu změny územního 
plánu a projednání zastupitelstvem města. 

Ing. Z. Kobliha kvitoval příspěvky města na sport 
a zdůraznil, že by město mělo být připraveno pří-
padně pomoci s dofinancováním projektu TJ Sokol 
v rámci výzvy Národní sportovní agentury s ohle-
dem na razantní nárůst cen. 

Ing. Ratajová poděkovala městu za přístup 
k rekonstrukci hřiště pro základní školu.

Předáno slovo veřejnosti: nebyly vzneseny žádné 
dotazy

Starostka na závěr poděkovala všem přítomným 
za účast a popřála všem příjemné prožití pláno-
vaných dovolených.

Zapsala: Jana Typtová
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USNESENÍ č. 4/2021

Zastupitelstvo města na svém za-
sedání dne 12. 7. 2021

Schválilo: 
	 program zasedání zastupitelstva
	 uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi městem 

Sedlec-Prčice a Dobrovolným svazkem obcí 
Čertovo břemeno o poskytnutí návratné finanční 
výpomoci ve výši 347 316,54 Kč na předfinanco-
vání projektu na snižování množství biologicky 
rozložitelného odpadu v obcích Čertova břemene 
s tím, že částka bude do rozpočtu města vrácena 
do 28. 2. 2022, případně obratem po proplacení 
dotace ze SFŽP 

	 zpracování a předložení žádostí o dotace v rámci 
výzvy č. 8/2021 Kabina 2021, program č. 16251 
– rozvoj místních sportovišť a zázemí na realizaci 
projektů: Obnova sprinterské dráhy hřiště ZŠ 
a MŠ Sedlec-Prčice – o celkových nákladech 
ve výši 750 000 Kč vč. DPH a projektu TJ Sokol 
Sedlec-Prčice na vybudování závlahy na tré-
ninkovém hřišti a instalaci retenční nádrže 
na závlahovou vodu ve výši 665 808 Kč 

	 vyčlenění spoluúčasti města na realizaci obou 
projektů, a to u projektu Obnovy sprinterské 
dráhy hřiště ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice ve výši 
350 000 Kč a u projektu TJ Sokol Sedlec-Prčice 
na vybudování závlahy na tréninkovém hřišti 
a instalaci retenční nádrže na závlahovou vodu 
ve výši 50 000 Kč 

	 aktualizovaný Strategický plán rozvoje sportu 
ve městě Sedlec-Prčice v předloženém znění 
s tím, že plán je schválen na období let 2021-
2025 a bude průběžně upravován dle aktuálních 
skutečností 

	 předložený návrh rozpočtového opatření č. 
04/2021 rozpočtu města Sedlec-Prčice na rok 
2021 včetně úprav jednotlivých kapitol a pře-
sunů mezi položkami s tím, že na příjmové straně 
rozpočtu se jedná o zvýšení příjmů o částku 
534 467 Kč a na výdajové straně rozpočtu se 
jedná o přesuny mezi položkami a zvýšení výdajů 
o částku 1 076 816,54 Kč 

	 uzavření veřejnoprávních smluv mezi Středo-
českým krajem a městem Sedlec-Prčice na po-
skytnutí dotací z fondů Středočeského kraje 
a pověřuje starostku jejich podpisem:

	 veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 
300 000 Kč z Fondu podpory dobrovolných 
hasičů a  složek IZS Středočeského kraje 
na nákup dopravního automobilu pro JPO II 
	 veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 
53 000 Kč z Programu 2021 pro poskytování 
dotací na podporu základních knihoven z roz-
počtu Středočeského kraje v rámci Fondu kultury 
a obnovy památek

	 uzavření dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě 
č. S-0693/SOC/2021/1 o poskytnutí dotace 
ve výši 176 500 Kč z rozpočtu Středočeského 
kraje na zajišťování služeb veřejného zájmu – 
pečovatelské služby 

	 přijetí daru od Středočeského kraje jako dárce – 
částí pozemku pč. 780/2 v k. ú. Sedlec u Votic, 
dle geometrického plánu č. 550-60/2020 dosud 
nezapsané pozemky v katastru nemovitostí pč. 
780/6 o výměře 172 m2 a pč. 780/7 o výměře 
123 m2 

	 úplatný převod (koupi) pozemku pč. 768/10 
v k. ú. Sedlec u Votic, ostatní plocha o výměře 
6 m2 s tím, že po doručení návrhu kupní ceny, 
smlouvy a určení částky za užívání pozemku ze 
strany Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových budou tyto materiály předloženy 

zastupitelstvu města k projednání a případnému 
schválení

Pověřilo:
	 starostku města podpisem smlouvy a ekono-

mický odbor MěÚ evidováním termínu vrácení 
prostředků do rozpočtu města Sedlec-Prčice 
finanční návratné výpomoci mezi městem 
Sedlec-Prčice a Společenstvím obcí Čertovo 
břemeno

	 starostku, ředitelku ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice 
a předsedu TJ Sokol Sedlec-Prčice přípravou 
a předložením žádosti o dotaci vč. všech požado-
vaných příloh v termínu daném poskytovatelem 
dotace

	 starostku podpisem smlouvy darovací za město 
Sedlec-Prčice jako strany obdarované – přijetí 
pozemků od Středočeského kraje

Vzalo na vědomí:
	 informace starostky k plánované rekonstrukci 

náměstí 7. května v Sedlci 
	 informace starostky k vyhlášení sbírky na pomoc 

obcím postiženým živelnou katastrofou
	 informace k výstavbě vodovodu Lidkovice
	 poděkování starostky organizátorům a všem 

zúčastněným akce Na kole dětem Toulavou
	 informace starostky k projektu na propojení 

chodníku v ul. Sedlčanská a chodníku ke hřbi-
tovu v Sedlci

	 informace starostky k plánovanému projektu 
výstavby chodníku v ul. Jetřichovická

	 informace starostky k plánovanému prodeji 
nemovitosti čp. 12 v Myslkově

	 informace starostky o žádosti o dotace z IROP 
prostřednictvím MAS Krajina srdce

	 informace starostky o uzavírce místní komu-
nikace v Uhřicích ve dnech 14. – 15. července

O čem jednala rada města
Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 7. 7. 2021
Schválila: 
	 výměnu plynových topných těles v bytě v čp. 

219, ul. Školní, Sedlec 
	 postup pro vyřešení majetkových vztahů v loka-

litě Veletín – odstranění části oplocení na hra-
nicích pozemků pč. 227/3, 227/1 a 430/4 v k. 
ú. Veletín, zpřístupnění zastavitelné lokality 
– části pozemku pč. 226/1 v k. ú. Veletín nově 
odměřenou cestou

	 objednání projektové dokumentace pro územní 
a stavební řízení na akci: Měšetice – výstavba ve-
řejného osvětlení u firmy Krásnohorská elektro, 
s.r.o., za cenu 94 000 Kč bez DPH s termínem 
dodání do 4/2022

	 uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene – služebnosti ve prospěch 
ČEZ Distribuce pro stavbu „IP-12-6019906 
(P0605) Kvasejovice – KNN+SS200 pro pč. 
80/1“ s náhradou za zřízení věcného břemene 
ve výši 8 200 Kč + DPH

	 žádost ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice o čerpání in-
vestičního fondu v celkové výši 130 000 Kč 
na nákup vybavení nové třídy a modernizaci 
zabezpečovacího zařízení v areálu MŠ

	 uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě mezi měs-
tem Sedlec-Prčice a firmou S-B, s.r.o., Sedlčany 
na rekonstrukci a přístavbu hasičské zbrojnice, 
kterým je řešeno navýšení výdajů za nepřed-
pokládané práce (hromosvodná soustava, 

hasičská opatření) a vícepráce v celkové výši 
184 916,09 Kč vč. DPH s čerpáním prostředků 
z kapitoly rozpočtu Rekonstrukce hasičské 
zbrojnice Vrchotice

Doporučila: 
	 zastupitelstvu města schválit záměr prodeje 

nemovitosti čp. 12 v Myslkově za cenu danou 
znaleckým posudkem 

	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku pč. 430/4 
v k. ú. Veletín o výměře cca 120 m2

	 zastupitelstvu schválit příspěvek ve  výši 
50 000 Kč do sbírky vyhlášené městem na po-
moc obcím postižených tornádem

	 zastupitelstvu schválit upravené rozpočtové 
opatření č. 4/2021 rozpočtu města na letošní 
rok – zvýšení příjmů a výdajů o dotace poskyt-
nuté Středočeským krajem 

	 zastupitelstvu schválit přijetí daru (bezúplatný 
převod) části pozemku pč. 780/2 v k. ú. Sedlec 
u Votic (dle odměřovacího geometrického plánu 
pozemky pč. 780/6 a 780/7 – chodník ke hřbi-
tovu Sedlec) a uzavření smlouvy darovací mezi 
Středočeským krajem a městem Sedlec-Prčice

Vydala: 
	 kladné stanovisko k napojení přepadu (potrubí) 

z DČOV objektu na stpč. 21 v k. ú. Sušetice 
do uliční dešťové vpusti na obecním pozemku 
pč. 692, k. ú. Sušetice

	 kladné stanovisko k připravované stavbě elek-
tro přípojky pro pozemek pč. 80/1 v k. ú. Kva-
sejovice pro Energon Dobříš, s.r.o., s tím, že 

v místě plánované stavby se nenacházejí žádné 
inženýrské sítě ve vlastnictví města

Vzala na vědomí:   
	 informace starostky o  znaleckém posudku 

na určení ceny obvyklé u nemovitosti čp. 12 
v Myslkově – cena 370 000 Kč

	 informace starostky o opravě vodovodu na Kvaš-
ťově a dohodě o změně trasy vedení vodovodu 
přes lesní pozemek ve správě Lesů ČR, s. p.

	 informace starostky o havárii vody v osadě 
Uhřice, se kterou souvisí možné uzavření ob-
jízdné trasy přes uvedenou osadu, a řešení nové 
objízdné trasy přes Prčici, Přestavlky, Vrchotice, 
Jetřichovice po dobu řešení havárie

	 informace starostky o jednání v Jílovém u Prahy 
ohledně přípravy dokumentace pro stavbu dál-
nice D3 ve Středočeském kraji

	 informace starostky o podání žádostí o dotace 
z IROP v rámci výzev MAS Krajina srdce – Zvý-
šení bezpečnosti silničního provozu v Sedlci-
-Prčici a Pořízení automobilu pro terénní pe-
čovatelskou službu

	 informace starostky o průběhu rekonstrukce ul. 
Jetřichovická v Sedlci a předpokládaném zvýšení 
nákladů na výměnu vodovodního řadu – změna 
zásypového materiálu a doplnění dvou hydrantů 
– celkem zvýšení o cca 100 000 Kč bez DPH

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 12. 7. 2021
Schválila: 
	 finanční příspěvek z rozpočtu města na pořá-

dání střelecké soutěže o Pohár Českého Meránu 
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v roce 2021 na střelnici v Přestavlkách ve výši 
2 000 Kč formou darovací smlouvy

	 finanční příspěvek z rozpočtu města pro SDH 
Přestavlky na nohejbalový turnaj a doprovodné 
akce pro děti při Anenské pouti 2021 v Přestavl-
kách ve výši 2 000 Kč formou darovací smlouvy

	 doplnění softwaru pro pečovatelskou službu 
na vedení agendy související s chodem terénní 
sociální služby a založení evidence na další PC 
vč. cloudového uložiště dle předložené nabídky 
za 300 Kč + DPH měsíčně

Doporučila: 
	 zastupitelům schválit uzavření dodatku č. 1 

k veřejnoprávní smlouvě mezi Středočeským 
krajem a městem Sedlec-Prčice o zvýšení dotace 
o 176 500 Kč na mzdy a platy pro pracovníky 
v sociálních službách

Vydala: 
	 kladné vyjádření k novému kabelovému vedení 

ze stávající příhradové trafostanice do nové po-
jistkové skříně na hranici parcely žadatele pč. 
696/5, k. ú. Měšetice, přes obecní pozemky dle 
předložené projektové dokumentace s tím, že 
městu jako vlastníku stavbou dotčených po-
zemků bude zaslána smlouva o smlouvě budoucí 
na zřízení VB a ceny věcného břemene k dalšímu 
projednání. Součástí vyjádření je konstatování, 
že v plánované trase el. vedení město neeviduje 
v současné době inženýrské sítě v majetku města, 
ale v roce 2021 dojde k realizaci vodovodního 
přivaděče vč. přípojek a poté může ke střetu 
dojít

	 kladné vyjádření k novostavbě rodinného domu 
na pozemku pč. 49/16, k. ú. Šanovice, za před-
pokladu dodržení podmínek stavebního zákona 

	 kladné vyjádření k plynofikaci rodinného domu 
v Prčici čp. 112 za předpokladu dodržení pod-
mínek stavebního zákona

	 kladné vyjádření k opravě domu v Prčici čp. 98 
za předpokladu dodržení podmínek stavebního 
zákona. Vzhledem k umístění objektu v městské 
památkové zóně rada plánované opravy vítá 
a upozorňuje na nutné stanovisko odboru pa-
mátkové péče ORP Sedlčany

	 kladné vyjádření k opravě přístavby rodinného 
domu čp. 112 v Sedlci za předpokladu dodržení 
podmínek stavebního zákona

	 kladné vyjádření k demolici objektu na pozemku 
stpč. 39/2, k. ú. Měšetice, v souladu se stavebním 
zákonem a s tím, že s materiálem bude naklá-
dáno řádně dle zákona o odpadech

Vzala na vědomí:   
	 přehled nezaměstnanosti k 30. 6. 2021na území 

Sedlčanska a města Sedlec-Prčice
	 zamítavá stanoviska dotčených orgánů (Krajský 

úřad Středočeského kraje, Krajská hygienická 
stanice Středočeského kraje) k návrhu změny 
č. 2 územního plánu města

	 informace starostky k uzavírce místní komu-
nikace v Uhřicích z důvodu havárie na vedení 
veřejného vodovodu

Jednala:
	 projednávala jednotlivé body programu čtvrtého 

zasedání zastupitelstva města

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 20. 7. 2021
Schválila: 
	 uzavření darovací smlouvy mezi městem Sedlec-

-Prčice a o. p. s. Český Merán na poskytnutí daru 
ve výši 1 000 Kč z rozpočtu města

	 uzavření smlouvy na provádění výkopových 
prací na hřbitově v Sedlci a v Prčici s p. Šerpá-
nem, IČ 69569754, s tím, že firmy provádějící 

pohřby na místních hřbitovech se ve věci výko-
pových prací budou domlouvat s jmenovaným 
individuálně. Náklady na výkopové práce hradí 
vypravitel pohřbu

	 navýšení počtu pracovníků u DOOP o jedno 
pracovní místo za účelem spravování pohřební 
agendy 

	 uzavření dohody o provedení práce za účelem 
zajištění evidence dle zák. č. 256/2001 Sb. 
o pohřebnictví (údaje o datu uložení lidských 
pozůstatků nebo zpopelněných lidských ostatků 
včetně určení hrobového místa a hloubky po-
hřbení v hrobě (umístění i způsob), uložení 
v kolumbáriu atd.). Pracovní poměr se sjed-
nává na dobu určitou 1 rok s účinností od 1. 8. 
2021. Odměna je stanovena ve výši 5 000 Kč/
rok/pohřebiště s vyúčtováním po odevzdání 
práce za rok 2021 do 31. 12. 2021 a za rok 2022 
k 31.  7. 2022 s proplacením odměny vždy v nej-
bližší výplatním termínu zaměstnavatele 

	 objednání dodávky a instalaci dopravního zna-
čení na vyústění cyklotrasy na místní komuni-
kaci v ulici Ke Stadionu v Prčici u společnosti 
Údržba silnic, s.r.o., Osečany s tím, že Služby 
Sedlec-Prčice provedou ořez větví 

	 objednání opravy kamenné zídky u sochy sv. Jana 
Nepomuckého ve Vrchoticích za nabídkovou 
cenu 70 000 Kč + DPH s termínem zhotovení 
do 10/2021

Doporučila: 
	 zveřejnit záměr prodeje nemovitosti v Myslkově 

čp. 12 na stpč. 24, k. ú. Nové Dvory u Kvasejovic, 
na úřední desce v souladu se zákonem o obcích

Vydala: 
	 kladné vyjádření ke stavbě rekreačního objektu 

- kontejneru – na pozemku pč. 21/7 a části stpč. 
60, k. ú. Nové Dvory u Kvasejovic, za předpo-
kladu dodržení podmínek stavebního zákona

Vzala na vědomí:   
	 informace starostky o úpravě jízdních řádů 

od 1. 9. 2021 na základě připomínek ZŠ v Je-
senici a ZŠ a MŠ a ZUŠ Sedlec-Prčice

	 informace starostky o podání žádostí o dotace 
v rámci výzvy Kabina 21 na Národní sportovní 
agenturu

	 návrh zadávací dokumentace pro výběrové řízení 
na zhotovitele projektu Rekonstrukce náměstí 
v Sedlci vč. termínu pro vyjádření připomínek 
ze strany členů rady

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 28. 7. 2021
Schválila: 
	 uzavření dodatku č. 1/2021 ke smlouvě o dílo č. 

011/2021 na akci „Město Sedlec-Prčice – (Lidko-
vice) – napojení na vodárenskou soustavu“, kde 
se jedná o rozšíření předmětu díla v souladu s § 
222, odst. 4 zákona o zadávání veřejných zakázek 
jako o nepodstatnou změnu smlouvy s celkovým 
zvýšením ceny o 316 226,96 Kč bez DPH 

	 úhradu mimořádné splátky úvěru v  částce 
6 460 000 Kč v souladu s úvěrovou smlouvou 
s tím, že úprava rozpočtu bude předložena 
na nejbližším zasedání zastupitelstva 

	 smlouvu s  OSA prostřednictvím SMS ČR 
na balíček v kategorii Obec 4 – základní ba-
líček (8 malých akcí), celková cena 9 977 Kč. 
V případě převýšení počtu akcí bude dokou-
pena samostatná licence na akce s živou hudbou 
za zvýhodněnou cenu 1 652 Kč 

	 finanční příspěvek z rozpočtu města ve výši 
2 000 Kč pro organizátora turnaje dvojic v pé-
tanque konaného dne 31. 7. 2021 v Sedlci 
na základě darovací smlouvy

Doporučila: 
	 zveřejnit záměr prodeje nemovitosti čp. 12 

v Myslkově s doplňujícími údaji – uvedení ceny 
obvyklé 370 000 Kč, která je dána aktuálním 
znaleckým posudkem, informace o absenci 
vodního zdroje u nemovitosti a nemožnost 
napojení na obecní vodní zdroj v osadě, o exis-
tenci nefunkční jímky u objektu, která nesplňuje 
současné normy na likvidaci splaškových vod

	 zaslat žádost na Státní pozemkový úřad s ná-
vrhem směny pozemků: pozemek pč. 612, k. 
ú. Měšetice, o výměře 1 888 m2, ve vlastnictví 
města za pozemek pč. 218 v k. ú. Divišovice. 
Zároveň rada doporučila kontrolu pozemků 
ve vlastnictví ČR s právem hospodaření pro SPÚ, 
které by mohly být součástí směny a jsou např. 
pod místními či účelovými komunikacemi

Pověřila: 
	 starostku přípravou podkladů pro výběrové 

řízení na zhotovitele zakázky malého rozsahu 
„Chodník ke hřbitovu Prčice a místní části Pře-
stavlky“ za stanovených podmínek: 

	 	 oslovení tří firem
	 	 termín zahájení VŘ a zahájení prací sladit 

v návaznosti na rozpracovanost při rekonstrukci 
krajské komunikace v ul. Jetřichovická kvůli 
objízdné trase v plánované trase stavby

	 starostku dojednáním podmínek pro uzavření 
smlouvy o poskytování sociálních služeb zamě-
řených na aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
od září 2021 s Charitou Starý Knín a s tím, 
že na dalším jednání rady města bude návrh 
smlouvy projednán

Vydala: 
	 souhlas s umístěním dočasného dopravního 

značení na místní komunikaci v osadě Jetři-
chovice (směr Monínec) pro realizaci překládky 
kabelu ČEZ do země 

	 kladné vyjádření ke stavbě dřevníku na pozemku 
pč. 37/29, k. ú. Kvasejovice, za předpokladu 
dodržení podmínek stavebního zákona 

	 kladné vyjádření k oplocení pozemku pč. 79/23, 
79/24 a 79/25, k. ú. Přestavlky, za předpokladu 
dodržení podmínek stavebního zákona

	 kladné vyjádření ke stavbě domovní čistírny 
odpadních vod na pozemku pč. 18/1 (pro objekt 
na stpč. 15), oba v k. ú. Uhřice, s tím, že přečiš-
těné odpadní vody budou svedeny do vodoteče 
na pozemku pč. 287/1, k. ú. Uhřice, za předpo-
kladu, že vyústění bude upraveno dle projektové 
dokumentace a stavebník obdrží kladné stano-
visko od příslušného odboru MěÚ Sedlčany

Rozhodla:
	 že kontejnery v osadě Myslkov nejsou umístěny 

při vstupu do nemovitosti čp. 12, ale na místní 
komunikaci a na základě požadavků osadního 
výboru a s ohledem na dostupnost pro obyvatele 
i bezproblémové vyvážení, zůstanou nádoby 
na stejném místě jako dosud

Vzala na vědomí:   
	 úpravu tiskopisu Žádost o dotaci nebo návrat-

nou finanční výpomoc z důvodu změny práv-
ních předpisů - § 10a odst. 3 písm. f) zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů

	 přehled nedoplatků evidovaných MěÚ k 30. 6. 
2021

	 informace starostky o dotaci na projekt „Chod-
ník ke hřbitovu Prčice a místní části Přestavlky“ 

	 informace starostky o průběhu rekonstrukce 
krajské komunikace v ul. Jetřichovická

	 zprávu EKO KOM o množství odpadů z obalů 
za II. čtvrtletí a o výši odměny
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	 informace starostky o změně sazby za uložení 
TKO z 500 Kč na 800 Kč/t od července – po vy-
čerpání tzv. „skládkovací“ slevy

	 informace starostky o poskytnutí příspěvku ze 
státního rozpočtu (kompenzačního bonusu pro 
rok 2021) ve výši 506 671,57 Kč s tím, že úprava 
rozpočtu bude projednána na nejbližším zase-
dání zastupitelstva města 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 11. 8. 2021
Schválila: 
	 plán inventur na rok 2021 s tím, že předsedou 

ústřední inventarizační komise je jmenován 
místostarosta 

	 podání žádosti o dotaci na úhradu nákladů spo-
jených se zásahem JPO II. mimo katastrální 
území města na výzvu operačního střediska HZS 
Středočeského kraje a další náklady od 1. 8. 
2020 do 31. 7. 2021

	 snížení poplatku za  výpůjčku pivních setů 
ve dnech 15. - 22. 8. 2021 pro Římskokatolickou 
farnost Sedlec-Prčice vůči správci majetku, tj. 
Služby Sedlec-Prčice, s.r.o., na částku 2 500 Kč 

	 uzavření dodatku č. 1 ke  smlouvě o  dílo č. 
005/2021 na opravy objektů kapličky v Mal-
kovicích a kaple ve Dvorcích, a to v čl. IV. Cena 
za předmět plnění je celkem 236 924 Kč + DPH 
(kaplička Dvorce cena bez DPH 165 432 Kč, 
kaplička Malkovice cena bez DPH 71 492 Kč) 

	 prodloužení nájemní smlouvy na bytovou jed-
notku v čp. 70 v Prčici a pozemku pč. 1152/1 
s nájemcem na dobu určitou do 31. 12. 2021 
za stávajících podmínek

	 navrhovaný program žehnání křížku pod Po-
rostlým dne 4. 9. 2021 a úhradu souvisejících 
nákladů

	 uzavření smlouvy na zajištění sociální služby 
„Aktivizační služba pro rodiny s dětmi“ v komu-
nitním centru na adrese nám. 7. května čp. 89, 
Sedlec, se subjektem Charita Starý Knín, Ná-
městí Jiřího z Poděbrad 47, 262 03 Nový Knín, 
IČ: 47068531, s tím, že zázemí je poskytováno 
bezplatně a zahájení činnosti je 1. 9. 2021

	 žádost o bezúplatný převod pozemků pč. 741/3, 
763/4 a 741/5, k. ú. Nové Dvory u Kvasejovic, 
pč. 1082/3, k. ú. Prčice, a části pč. 798/5, cca 180 
m2, k. ú. Dvorce u Sedlce, zastavěné místními 
komunikacemi, ze Státního pozemkového úřadu 
na město Sedlec-Prčice s tím, že u komunikace 
v místní části Staré Mitrovice město uhradí od-
měřovací geometrický plán

	 žádost o směnu pozemků mezi Státním pozem-
kovým úřadem ČR a městem Sedlec-Prčice, a to: 
pozemek města pč. 612 v k. ú. Měšetice o výměře 
1 888 m2 za pozemky ve vlastnictví ČR (s právem 
hospodaření pro SPÚ) pč. 218 v k. ú. Divišovice 
o výměře 773 m2 a pč. 174/3 v k. ú. Nové Dvory 
u Kvasejovic o výměře 58 m2 

Rozhodla: 
	 že v případě zvolení vhodnějšího termínu fes-

tivalu plánovaného dne 11. 9. 2021 od 12,00 
do 21,00 hod. za cukrárnou v Sedlci je reálná 
podpora ze strany města - bezplatná výpůjčka 
pozemku s podmínkou řádného úklidu, bez-
platné zapůjčení party stanů a finanční příspěvek 
na dětský koutek ve výši 2 000 Kč 

Pověřila: 
	 starostku a velitele JPO II Sedlec-Prčice zpraco-

váním podkladů pro předložení žádosti o nein-
vestiční dotaci v rámci programu vyhlášeného 
MV ČR 

Vydala: 

	 kladné vyjádření ke stavebním úpravám spoje-
ným se změnou užívání části objektu na bou-
rárnu hovězího, vepřového a drůbežího masa 
na pozemku stpč. 104, k. ú. Kvasejovice, za před-
pokladu dodržení podmínek stavebního zákona

	 kladné vyjádření ke stavbě krytého stání pro auta 
na pozemku pč. 979/23 a pč. 979/30, k. ú. Prčice, 
za předpokladu dodržení podmínek stavebního 
zákona a s tím, že dešťová voda bude ze střechy 
odváděna do retenční nádrže a do vsaku, nikoliv 
do splaškové kanalizace 

Vzala na vědomí:   
	 informace o úpravě jízdních řádů autobusů dle 

požadavků od 1. 9. 2021
	 přehled nezaměstnanosti k 31. 7. 2021 na území 

Sedlčanska a města Sedlec-Prčice
	 informace KSÚS Středočeského kraje o vyřazení 

silnice na Cunkov z plánu zimní údržby 
	 informace starostky o kolizi plánovaného vodo-

vodního řadu v Lidkovicích s povoleným kanali-
začním vedením, které není zapsáno v katastru 
nemovitostí, a s tím nutné technické úpravy 
projektové dokumentace 

	 informace o posouzení zákonnosti obecně zá-
vazné vyhlášky č. 01/2021 města Sedlec-Prčice 
ze strany odboru kontroly a dozoru MV ČR

Zamítla: 
	 žádost o odkoupení části pozemku 687 v k. ú. 

Měšetice

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 25. 8. 2021
Schválila: 
	 odpis nedobytných pohledávek z  místního 

poplatku za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňo-
vání komunálních odpadů za období let 2012 
- 2015 v celkové výši 79 792 Kč 

	 nákup nového čerpadla SIGMA 32-SVA s mo-
torem za cenu 15 600 Kč do Hasičského domu 
v Nových Dvorech

	 nabídnutí finančního daru ve výši 10 000 Kč 
za účelem vydání souboru textů o historii Čes-
kého Meránu a osady Uhřice z rozpočtu města 
formou darovací smlouvy s tím, že obdarovaný 
předloží vyúčtování poskytnutého daru

	 pravidla pro krátkodobou výpůjčku a využí-
vání prostor Komunitního centra Sedlec-Prčice 
s účinností od 1. 9. 2021 vč. vzorové žádosti 
a paušální náhrady provozních výdajů 

	 způsob rozúčtování provozních nákladů v čp. 89 
v Sedlci – úklid chodby, elektřina, voda, topení 
a vzduchotechnika – dle předloženého návrhu 

	 uzavření dodatku ke smlouvě o pronájmu obec-
ních pozemků mezi městem a společností MOL 
ČR, který bude řešit možnost podnájmu části 
pozemku pč. 736/14, k. ú. Sedlec u Votic, pro 
společnost ČEZ v rozsahu, jak je navrhováno 
ve smlouvě o nájmu pozemků, pro instalaci 
a provoz dobíjecích stanic pro elektromobily

	 uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo uza-
vřené mezi městem a S-B Sedlčany, s.r.o., ze 
dne 19. 10. 2020 na vícenáklady vzniklé při 
rekonstrukci hasičské zbrojnice v Uhřicích – 
výměnu dlažby v chodbě, v sociálním zařízení, 
v kuchyňce a výměnu zárubní a dveří – dle před-
loženého položkového rozpočtu stavby ve výši 
97 891,24 Kč vč. DPH

	 poskytnutí příspěvku SDH Sedlec na letošní 
ročník memoriálu M. Kabíčka ve výši 2 000 Kč 
z rozpočtu města, a to formou darovací smlouvy

Rozhodla: 
	 na základě upřesnění vlastníka pozemku pč. 

467/1, k. ú. Přestavlky u Sedlce, o existenci 

stávajícího sjezdu (v projektové dokumentaci 
označený písmenem „A“). Z tohoto důvodu již 
není nutné řešit posunutí sjezdu a rada proto 
vydala souhlas s jeho využitím pro zpřístupnění 
nemovitostí v soukromém vlastnictví s tím, že 
další sjezdy povoleny nebudou a zpřístupnění 
pozemků po případné parcelaci provede vlastník 
na své nemovitosti

	 že původní vedení hlavního řadu vodovodu 
v osadě Kvašťov, které není geodeticky zaměřeno 
a není jasné a průkazné, kudy je vedeno, město 
nebude odstraňovat, aby nedošlo k poškození 
nemovitosti v soukromém vlastnictví

Stanovila: 
	 výši vstupného na představení Sněhová královna 

v Ledovém království konané dne 18. 9. 2021 
v kulturním sále při ZŠ na 50 Kč/osoba

Doporučila: 
	 zastupitelstvu revokovat schválený prodej ne-

movitosti čp. 12 v Myslkově, a to na základě 
předloženého nesouhlasu obyvatel osady. Rada 
doporučuje na základě závazku občanů Mysl-
kova určit zkušební roční lhůtu, ve které bude 
potvrzen závazek občanů provést svépomocí 
opravy části nemovitosti pro osadní setkávání 
s tím, že materiál uhradí město. Zároveň bude 
v průběhu roku objekt aktivně využíván, a to 
minimálně 1x měsíčně. Pokud nebudou závazky 
osady splněny, dojde k prodeji nemovitosti, pro-
tože nevyužívaný objekt bude chátrat

	 zastupitelům schválit koupi pozemku pč. 768/10 
v k. ú. Sedlec u Votic od Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových za navrhovanou 
kupní cenu 1 750 Kč 

	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku pč. 962, 
k. ú. Divišovice, o výměře cca 230 m2, a části 
pozemku pč. 968/4, k. ú. Divišovice, o výměře 
cca 50 m2, a to tak, aby bylo zachováno ochranné 
pásmo krajské komunikace a zajištěn dostatečný 
nájezd na obecní pozemek – cestu na pč. 962 
v k. ú. Divišovice. Prodej větší výměry, než je 
historicky připlocena, rada nedoporučila

Vydala: 
	 stanovisko k žádosti o zábor veřejného prostran-

ství – části chodníku v ul. K. Burky v Prčici:
	 	 Rada nemá námitek k záboru veřejného 

prostranství – chodníku – za účelem opravy 
nemovitosti, ale s tím, že musí být zajištěn 
minimální průchod v šíři cca 70 cm (kočárek, 
invalidní vozík) a zajištěna bezpečnost prochá-
zejících chodců (zakrytí lešení plachtou proti 
pádu omítky, předmětů…). Pronájem se bude 
řešit v souladu s Obecně závaznou vyhláškou 
č. 06/2019, o místním poplatku, za užívání ve-
řejného prostranství, Čl. 7 – Osvobození, odst. 
2) Od poplatku se dále osvobozuje zábor max. 
50 m2 po dobu 90 dnů pro umístění skládky 
materiálu nebo zařízení staveniště za účelem 
opravy nemovitosti. Údaj rozhodný pro osvo-
bození dle odst. 2) tohoto článku je poplatník 
povinen ohlásit při plnění ohlašovací povinnosti 
dle čl. 4.

	 	 Pokud nebude možné ponechat nezbytný 
průchod, je nutné požádat MěÚ Sedlčany, od-
bor dopravy, o povolení instalace dočasného 
dopravního značení, kterým bude chodník uza-
vřen a bude řešeno převedení pěšího provozu 
na chodník protilehlý. Pro povolení je nutné 
předložit návrh dopravního značení zpracovaný 
odbornou osobou. 

	 kladné vyjádření k projektové dokumentaci 
s důrazem na informace, že daný objekt rodin-
ného domu bude sloužit k trvalému rodinnému 
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bydlení a budou zde vybudovány tři obytné jed-
notky (celkem obytná plocha 183,22 m2) a jedna 
volnočasová jednotka a s podmínkou dodržení 
požadavků stavebního zákona

	 kladné vyjádření ke změně projektu výstavby 
DČOV (změna z původně plánované jímky 
na vyvážení) u novostavby rodinného domu 
na pozemcích 818, 819, 820 a 817/1, vše k. ú. 
Kvasejovice, dle předložené projektové doku-
mentace, kdy předčištěné vody budou svedeny 
do nádrže a následně do vsaku na pozemcích 
žadatele

	 kladné vyjádření k výstavbě DČOV na pozemku 
pč. 144/6, k. ú. Divišovice, dle předložené pro-
jektové dokumentace v rámci stavby rodinného 
domu na pozemku pč. 144/6 v k. ú. Divišovice, 
kdy předčištěné vody budou svedeny do akumu-
lační nádrže a následně do vsaku na pozemku 
žadatelů

	 kladné vyjádření k překopu komunikace v ul. 
Gen. Svobody v Sedlci pro provedení přípojky 
vody a splaškové kanalizace k novostavbě RD 
na pozemku pč. 186/47, k. ú. Sedlec u Votic 
za podmínek: dojde k zajištění řádného doprav-
ního značení na základě povolení uzavírky místní 

informace z radnice

komunikace od příslušného stavebního úřadu 
(MěÚ Sedlčany, odbor dopravy a silničního 
hospodářství – na základě žádosti a návrhu 
dopravního značení zpracované oprávněnou 
osobou); budou vytýčeny ostatní inženýrské 
sítě (ČEZ Distribuce, CETIN, GasNet), aby 
nedošlo k jejich poškození; po provedení prací 
a připojení na vodovodní a kanalizační řad bude 
provedena kontrola ze strany provozovatele 
dotčených sítí (společnost Služby Sedlec-Prčice 
s.r.o.); komunikace bude po provedení prací 
uvedena do původního stavu, a to vč. řádného 
zhutnění podkladních vrstev a asfaltového po-
vrchu se zalitím spáry

Vzala na vědomí:   
	 informace o termínu předložení návrhu odmě-

řovacího geometrického plánu s tím, že po pro-
jednání výměr bude řešena případná směna 
(prodej) pozemků pro vyřešení majetkoprávních 
vztahů k pozemkům pod místní komunikací 
Nové Dvory – Myslkov se soukromými vlastníky

	 informace starostky o vyúčtování daru
	 informace starostky o podpisu smlouvy o po-

skytování sociální služby (aktivizační služby 
pro rodiny s dětmi) s poskytovatelem sociálních 

služeb Charita Starý Knín, a to s platností od 1. 9. 
2021

	 informace starostky o poskytnutí finančních 
prostředků z  rozpočtu SFDI pro rok 2021 
na projekt „Sedlec-Prčice – rekonstrukce ná-
městí 7. května“ a dalším postupu

	 informace starostky o poskytnutí finančních 
prostředků z rozpočtu SFDI pro rok 2021 na pro-
jekt „Chodník ke hřbitovu Prčice a místní části 
Přestavlky“ a dalším postupu

	 informace starostky o podání žádosti o neinves-
tiční dotaci pro JPO II na výdaje za uskutečněné 
zásahy jednotkou SDH mimo územní obvod 
jejího zřizovatele za období 1. 8. 2021 - 31. 7. 
2021 v celkové výši 30 206 Kč

Zamítla: 
	 návrh zhotovitele, S-B Sedlčany, s.r.o., na úpravu 

vnější fasády u části hasičské zbrojnice v Uhři-
cích dle předloženého položkového rozpočtu 
ve výši 267 599, 64 Kč se závěrem, že je možné 
fasádu řešit nákupem vhodné bary a provede-
ním prací členy hasičského sboru svépomocí, 
případně řešit v rámci požadavků osadního 
výboru z rozpočtu města pro rok 2022

Oznámení o době a místě konání voleb
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
Starostka města Sedlec-Prčice podle § 15 odst. 1 a 2 zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu 
České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky se uskuteční v pátek 8. října 
2021 od 14,00 hodin do 22,00 hodin a v sobotu 
9. října 2021 od 8,00 hodin do 14,00 hodin

2. Místem konání voleb:
	 v okrsku č. 1 je volební místnost pro hlasování 

na MěÚ v Sedlci čp. 62 pro oprávněné občany, 
kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Sedlci

	 v okrsku č. 2 je volební místnost pro hlasování 
na informačním středisku v Prčici čp. 69 pro 
oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trva-
lému pobytu v Prčici

	 v okrsku č. 3 je volební místnost pro hlasování 
v hasičském domě v Divišovicích čp. 35 pro 
oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trva-
lému pobytu v osadách Bolechovice, Divišovice, 
Chotětice, Mrákotice a Vozerovice

	 v okrsku č. 4 je volební místnost pro hlasování 
v domě MěÚ v Kvasejovicích čp. 31 pro opráv-

něné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu v  osadách Kvasejovice, Malkovice, 
Matějov a Stuchanov

 	 v okrsku č. 5 je volební místnost pro hlaso-
vání v hasičském domě v Měšeticích čp. 50 pro 
oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trva-
lému pobytu v osadách Lidkovice a Měšetice

	 v okrsku č. 6 je volební místnost pro hlasování 
v hasičském domě v Nových Dvorech čp. 31 pro 
oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trva-
lému pobytu v osadách Nové Dvory, Myslkov 
a Veletín

	 v okrsku č. 7 je volební místnost pro hlasování 
v hasičském domě v Přestavlkách čp. 46 pro 
oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trva-
lému pobytu v osadách Dvorce, Kvašťov, Přesta-
vlky, Rohov, Staré Mitrovice, Víska a Záběhlice

	 v okrsku č. 8 je volební místnost pro hlasování 
v hasičském domě v Uhřicích čp. 33 pro opráv-
něné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému 

pobytu v osadách Bolešín, Sušetice, Šanovice 
a Uhřice

	 v okrsku č. 9 je volební místnost pro hlasování 
v hasičském domě ve Vrchoticích čp. 44 pro 
oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trva-
lému pobytu v osadách Božetín, Náhlík, Nasilov, 
Monín, Včelákova Lhota a Vrchotice

	 v okrsku č. 10 je volební místnost pro hlasování 
v budově bývalého obecního úřadu v Jetřicho-
vicích čp. 41 pro oprávněné občany, kteří jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu v osadách Jetři-
chovice, Kozinec-Zahoří a Moninec.

3.	 Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky platným občanským průkazem, cestov-
ním, diplomatickým nebo služebním pasem České 
republiky anebo cestovním průkazem. 

4.	 Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem 
voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může 
obdržet hlasování lístky i ve volební místnosti. 

5.	 Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková vo-
lební komise vydá za chybějící, škrtané nebo jinak 
označené hlasovací lístky jiné.

Miroslava Jeřábková, starostka města Sedlec-
-Prčice

Město hledá vánoční stromy
Možná se zdá trochu předčasné už nyní myslet 
na zimu a konec roku, ale pohled na kalendář 
prozrazuje něco jiného. Podzim se hlásí o slovo 
a s ním je tu i tradiční dilema. Kácet ten strom nebo 
ještě nechat růst? Je sice krásný a roste tu už řadu 
let, ale na druhou stranu má málo místa a vlastně 
na zahradě překáží. 

Pokud jste se přece jen rozhodli kácet a tím 
stromem je vzrostlý smrk, jedle, borovice nebo 
jiný vhodný druh, zvažte, zda by ještě nemohl po-
sloužit jako vánoční strom. Jestliže ano, nabídněte 
ho městu!

 I letos se na našich náměstích na konci listopadu 
objeví ozdobené vánoční stromy, a když to bude jen 
trochu možné, proběhne i jejich slavnostní rozsví-
cení. Třeba by to mohl být právě váš strom, který 
nás bude provázet posledními týdny a dny roku. 

Město zařídí odborné pokácení a odvoz a sa-
mozřejmě i uklizení pozemku. 

Své nabídky můžete směrovat na  městský 
úřad, tel.: 317 834 384, nebo na Služby města, 
tel.: 733 193 690.

red.
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Charita Starý Knín bude v Sedlci
pomáhat rodinám v tísni

tem, pomoc a podporu v obtížné realizaci střídavé 
péče, doprovody rodičů a dětí dle možností a po-
třeb. Pomoc se školní přípravou a sociální pomoc 
a podporu v bydlišti klienta. 

Odborná pomoc je poskytována zdarma formou 
individuálního poradenství, seminářů a tréninko-
vých aktivit a nemusíme snad ani zdůrazňovat, že 
se vše děje diskrétně a s maximálním ohledem vůči 
všem klientům. 

Snahou této služby je:
	Dosáhnout co největšího možného rozvoje 

schopností a dovedností dětí v přirozeném 
domácím prostředí

	Provést rodiny v období nepříznivé situace 
a dovést je k jejich samostatnosti

	Zabránit umístění dítěte mimo rodinu tím, že se 
zvýší rodičovské kompetence na požadovanou 
úroveň zajišťující zdárný vývoj dětí

Charita Starý Knín již od roku 1993 pomáhá 
starým, nemocným i jinak potřebným lidem. Působí 
v rámci celorepublikové sítě farních, oblastních 
a diecézních charit a ve své činnosti se zaměřuje 
především na poskytování terénních domácích 
zdravotních a  sociálních služeb. Smyslem její 
činnosti je pomáhat starým, nemocným a znevý-
hodněným lidem, povzbuzovat je v jejich obtížích, 
udržovat jejich vztahy s okolním světem, podpo-
rovat je nejen fyzicky, ale i psychicky a duchovně, 
pomáhat jim k aktivnímu vztahu k životu. Součástí 
je i finanční poradenství – dluhová poradna – nebo 
například azylový dům, nízkoprahové zařízení 
a denní stacionář.

Pokud máte pocit, že i vy byste potřebovali vy-
užít služeb Charity Starý Knín, kontaktujte buďto 
přímo pracovníky charity:
Sociální odbor:
Bc. Stanislava Krejčíková, e-mail: krejcikova@
socialnipece.cz, tel.: 724 236 152
Zdravotní odbor:
Marie Bouchalová, e-mail: farnicharita@sendme.
cz, tel: 602 668 236
Ekonomicko – správní odbor:
Mgr. Anton Poprik, e-mail: financnimanazer@
socialnipece.cz, tel.: 731 626 159
Středisko vzdělávání:
Jana Bouchalová, DiS., e-mail: vzdelavani@soci-
alnipece.cz, tel: 731 634 798
Vedoucí terénních služeb pro seniory a OZP:
Vladimíra Řídká, DiS., e-mail: novyknin@social-
nipece.cz, tel: 604 231 804
nebo se obraťte na Městský úřad Sedlec-Prčice, tel.: 
317 834 384, e-mail: mu.sedlec-prcice@podatelna.
cz, který následně vaši žádost předá kompetentním 
pracovníkům charity.

red.

Odstávka elektřiny
ČEZ Distribuce oznamuje, že dne 20. 9. 2021 
v době 7:30-15:00 hod. dojde k plánované 
odstávce elektřiny v osadě Jetřichovice

č. p. 12, 14, 15, 17-22, 24, 25, 26, 29, 30, 32, 
33, 34, 40, 41, 43, 44, 48
č. ev. 1, 9
a kat. území Jetřichovice (kód 659215) 44

Na remízky, mokřady a háje nebude 
možné uplatnit osvobození z daně
Pokud remízky, háje, větrolamy a meze nebudou v evidenci ekologicky významných prvků LPIS 
do 31. 12. 2021 zaevidovány jako skupina dřevin, stromořadí, travnatá údolnice nebo mez, ne-
budou splněny podmínky pro osvobození pozemků dle § 4 odst. 1 písm. k) bodu 2 zákona o dani 
z nemovitých věcí a poplatníci si nebudou moci v uvedených případech na zdaňovací období roku 
2022 uplatnit nárok na jejich osvobození.

S účinností zákona č. 364/2019 Sb., kterým se 
mění některé zákony v oblasti daní v souvislosti 
se zvyšováním příjmů veřejných rozpočtů (dále 
jen „zákon č. 364/2019 Sb.“), došlo od 1. 1. 2020 
k novelizaci zákona č. 338/1992 Sb., o dani z ne-
movitých věcí, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o dani z nemovitých věcí“). Konkrétně 
uplatnění osvobození od daně dle § 4 odst. 1 písm. 
k) zákona o dani z nemovitých věcí. Po přechod-
nou dobu na zdaňovací období roku 2020 a 2021 
bylo možné uplatnit osvobození podle § 4 odst. 1 
písm. k) zákona o dani z nemovitých věcí podle 
§ 4 odst. 1 písm. k) zákona o dani z nemovitých 
věcí jak ve znění do 31. 12. 2019, tak i ve znění 
do 1. 1. 2020. Od zdaňovacího období roku 2022 
už ale lze uplatnit pouze osvobození podle § 4 
odst. 1 písm. k) zákona o dani z nemovitých věcí 
ve znění od 1. 1.2020. V důsledku této změny již 
NELZE UPLATIT OSVOBOZENÍ podle § 4 odst. 
1 písm. k) zákona o dani z nemovitých věcí ve znění 
do 31. 12. 2019 u:

1. pozemků remízků, hájů, větrolamů a mezí 
na orné půdě a trvalých travních porostech, pokud 
nesplňují definici krajinných prvků (skupina dře-
vin, stromořadí, travnatá údolnice, mez, příkop, 
mokřad) a nejsou zapsány v evidenci ekologicky 

významných prvků v evidenci využití půdy (dále 
jen „LPIS“),

2. pozemků ostatních ploch, které nelze žádným 
způsobem využívat, pokud se nejedná o pozemky 
ostatních ploch mimo zastavěné území obce, které 
nejsou užívány k podnikání, na kterých se nachází 
příkop, mokřad, močál, bažina, skalní útvar, rokle 
nebo strž.

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že pokud re-
mízky, háje, větrolamy a meze nebudou v evidenci 
ekologicky významných prvků LPIS do 31. 12. 
2021 zaevidovány jako skupina dřevin, stromo-
řadí, travnatá údolnice nebo mez, nebudou splněny 
podmínky pro osvobození pozemků dle § 4 odst. 1 
písm. k) bodu 2 zákona o dani z nemovitých věcí 
a poplatníci si nebudou moci v uvedených přípa-
dech na zdaňovací období roku 2022 uplatnit nárok 
na jejich osvobození.

Změny v evidenci ekologicky významných prvků 
v evidenci LPIS provádí Státní zemědělský inter-

venční fond (dále jen „SZIF“) na základě podnětu 
(nejčastěji vlastníka, uživatele, orgánu státní správy, 
obce). Tento podnět lze podat písemně (nikoliv e-
-mailem), prostřednictvím datové zprávy, případně 
osobně na kterémkoliv pracovišti SZIF, Oddělení 
příjmu žádostí a LPIS (dále jen “OPŽL“). Bližší 
informace k podání podnětu lze nalézt na adrese:

https://www.szif.cz/cs/lpis-evidence_ekolo-
gicky_vyznamnych_prvku

Poplatníkům, kteří si na rok 2021 shora uvedené 
osvobození uplatňovali a počínaje 1. 1. 2022 ne-
splňují výše uvedené podmínky, vzniká povinnost 
podat daňové přiznání na zdaňovací období roku 
2022, a to nejpozději do 31. ledna 2022.

Zdeněk Bilec, ředitel odboru metodiky a vý-
konu daní Finančního úřadu pro Středočeský kraj

Remízky jsou nedílnou součástí české krajiny. Foto Petra Ratajová

Ilustr. foto: Přírodní rezervace Pavlovské mokřady je 
součástí Drahanovské vrchoviny

mailto:mu.sedlec-prcice@podatelna.cz
mailto:mu.sedlec-prcice@podatelna.cz
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Derby proběhlo v náhradním termínu
a byla to parádní jízda

Kouklíka. Co ti tři během posledních měsíců a týdnů 
museli zvládnout! Těch telefonátů i osobních jed-
nání, toho prošení a přesvědčování…! Do poslední 
chvíle nebylo jisté, která soutěž vlastně proběhne 
a která se bude muset odvolat. Řada osvědčených 
hráčů svou účast na Derby už pověsila na hřebík 
a bylo nutné najít adekvátní náhradu. Své udělala 
také nucená změna termínu. To, že odvolaných 
soutěží bylo nakonec skutečně jen minimum, je 
zásluha především této trojice. I proto se ústředním 
mottem 21. ročníku Derby stalo ono známé olym-
pijské: „Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se!“ 

Ráno
V předešlých letech bylo zvykem, že jsme Derby 
zahajovali s ranní rosou soutěží sekáčů trávy kosou 
(vida, dokonce se to i rýmuje). Letos jsme tuto dis-
ciplínu vypustili. Zda pouze pro letošní rok, nebo 
už nadobro, ukáže zájem ze strany soutěžících. 
Pokud se pro 22. ročník najde v Sedlci a Prčici 
dostatek sekáčů, rádi se k trávě vrátíme. Sekáči, 
trénujte a hlaste se!

Střelci
A tak to letošní Derby otevírala na přestavlcké střel-
nici vydařená soutěž střelců. Mnozí si při sledo-
vání této soutěže živě vybavili úžasný výkon našich 
zlatých a stříbrných olympioniků Jiřího Liptáka 
a Davida Kosteleckého. Pravda, v Přestavlkách pár 
holubů „uletělo“ do pole, ale 48 (respektive 35) 
dobrých zásahů z 50 možných, to zase není tak zlé, 
co myslíte? Z Přestavlk si bod přivezli prčičtí střelci. 

A zatímco se na různých místech ve městě 
již pomalu chystají další soutěžící, na parkovišti 
u hřiště proběhlo slavnostní zahájení Derby. Sešli 
se tu jak bývalí hejtmani Luboš Chozé Kukačka 
a Jan Vodňanský, tak i současné hejtmanky Verča 
Hájková a Mirka Křížková, nechyběl samozřejmě 
všudypřítomný Honza Kouklík a byli tu i zástupci 

Oficiální zahájení 21. ročníku Derby

Soutěž střelců na přestavlcké střelnici

města, starostka Mirka Jeřábková a místostarosta 
Pavel Král. Po krátkých proslovech bylo Derby ofici-
álně zahájeno, starostka všem popřála pěkné počasí 
a mnoho zdaru a všichni se rozešli fandit.

Mladí rybáři
Pokud bych letos měla vypíchnout jednu jedinou 
soutěž, asi bych neváhala. Jsou to mladí rybáři. 
A když říkám mladí, tak skutečně mladí, přímo 
rybářský „potěr“. V 9 hodin se na hrázi Černic-
kého rybníka sešli skutečně ti nejmladší vyznavači 
Petrova cechu. Pravda, sem tam jim s nahozením 
museli pomoci starší kamarádi, občas návnada 
zaletěla jinam, než bylo zamýšleno, ale rybičky se 
nakonec přece jen z vody tahaly a že jich nebylo 
málo, napovídá i výsledek. Sedlečtí vytáhli úlovky 
o celkové délce 364 cm!, prý to bylo zvolenou náv-
nadou – kukuřicí z plechovky. Prčičtí rybáři za-
tím musejí získávat zkušenosti, jejich úlovky daly 
dohromady jen 95 centimetrů, ale slůvko „jen“ 
úmyslně vkládám do uvozovek. Velice děkujeme 
všem začínajícím i pokročilejším rybářům a pře-
devším manželům Kloudovým za přípravu této 
soutěže i za vedení rybářského kroužku. 

Mladý rybář se svým úlovkem

Soutěž dětí

Tenis
Jestli někomu mokré počasí opravdu nevyhovuje, 
pak jsou to tenisté. V dešti se na antuce hrát nedá. 
Má tu vlastnost, že rychle nasaje vodu a pak se 
z ní stává klouzavé bláto. Navíc míčky nacucané 
oranžovou tekutinou lítají všude jinde, než za-
mýšleným směrem. Takže vzhledem k nepříznivé 
předpovědi počasí bylo jednou ze starostí, kam 
umístit tenisty, kdyby bylo třeba. Naštěstí se tyto 
obavy nepotvrdily, počasí nás dopoledne podrželo 
a tenis se mohl sehrát na kurtech TJ Sokol. Souboj 
to byl vyrovnaný, a i když se prčičtí hráči drželi, co 
jim síly a zkušenosti stačili, nakonec sedleckému 
týmu podlehli výsledkem 2:3.

Soutěž dětí
Každoročním pořadatelským oříškem je, jak dostat 
děti, které jsou už jednou nohou na prázdninách, 

soutěžit při Derby. Letos to bylo naopak, jak dostat 
děti z prázdnin na Derby? Původní soupiska proto 
čítala čtyři až pět soutěžících na každé straně. To, 
že nakonec bylo v prčickém i sedleckém týmu dětí 
jednou tolik, bylo báječné. Atmosféra tu byla pa-
rádní, soutěže, které připravila Jana Caltová se svým 
partnerem, děti bavily a každý si odnesl i malou 
sladkou odměnu. Výsledek byl těsný, až závěrečné 
přetahování lanem rozhodlo o vítězství Prčice.

Florbal
Vypadá to jako hokej v teniskách, taky se to hraje 
mezi mantinely a s  jakousi hokejkou, ale není 
u toho taková zima. Co to je? Odpověď zní flor-
bal. Už podruhé se stal tento sport, který je stále 
na vzestupu, součástí programu Derby a podruhé si 
jeho zásluhou Prčice připsala bod. Já jen přidávám 
pár postřehů od nezasvěceného diváka, či spíše 
divačky. Těm hochům to v podkolenkách a kraťa-
sech fakt sluší, nemluví se tu moc sprostě a hráči 
neplivou! Je kolem toho taky dost legrace, hra cel-
kem odsýpá a padají branky. Franto Trpko, Jirko 
Fáro a spol., gratuluju. Že tahle hra baví i mnohem 
mladší ročníky, než jsem já, dokládá i fotografie. 

Malá Amálie to už také zkouší

Malá Amálka Sovová už to také s hokejkou zkouší, 
a to je jí jen rok a tři čtvrtě. Takže jen pro úplnost, 
vyhrála Prčice 20:15.

Nohejbal
Jestli letos některá soutěž měla jednoznačný průběh, 
pak to byl nohejbal. Tým Sedlce, který kolem sebe 
postavil kapitán Jarda Novák, byl letos jak Velká 
čínská zeď – pevný a neprůstřelný. Za vítězství 3:0 
tak po právu připsal bod do celkového sedleckého 
skóre.

Nohejbal se hrál na Starce

Sudoku
Soutěž chytrých mozků snažících se správně vepsat 
devět čísel do devíti políček byla jednou z těch, které 
měly na kahánku. Nebýt neuvěřitelné snahy Honzy 
Kouklíka, asi by ani neproběhla. Však také při jejím 
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zahájení v deset hodin v klubovně TJ Sokol Honza 
s uspokojením konstatoval: „Právě odstartovalo mé 
děťátko“. To „děťátko“ ovšem mělo ostré zoubky 
a pěkně kousalo. Soutěžící museli hodně přemýšlet, 
než v každém kole zvládli zadání. Prčický tým tvořili 
osvědčení hráči, to sedlečtí luštitelé byli úplnými 
nováčky. I tak ale svou kůži nedali tak lehce a o vítězi 
se rozhodovalo až v samotném závěru. Tady zku-
šenosti převážily nad nadšením a Prčice vyhrála. 
Děkujeme ale všem zúčastněným za krásnou soutěž!

Tím skončil dopolední blok, v němž si o bod 
lépe vedla Prčice. Všichni ale vyčkávají, co přinese 
odpoledne. Přicházejí silné disciplíny Sedlce, dá se 
očekávat mohutný útok. Během dopoledne nám 
taky jednou - dvakrát lehounce zapršelo, vydrží 
počasí alespoň tak? 

Volejbal
Odpolední blok už v poledne otevírá zápas ve volej-
bale. Týmy jsou složené z žen a vždy jednoho muže; 
fotbalové áčko na svůj mistrovský zápas do Doks 
odjíždí až ve 14 hodin, a tak může v dresu Prčice 
nastoupit Michal Davídek. Posila je to významná, 
ale i tak Prčice nedokáže čelit sedleckým smečům. 
Michal do Doks odjíždí s porážkou 3:1. To ještě 
netuší, že těsně, ale přece ten den u Máchova jezera 
prohrají i naši fotbalisté.
Kulečník
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Sudoku

Volejbal se hrál na multifunkčním hřišti

Hodinu po poledni v baru Bouda zahájili svůj mini-
turnaj hráči kulečníku. Je tu přívětivě, sucho, teplo 
a klid. Nad kulečníkovým stolem se schází čtveřice 
hráčů, dva na každé straně. Po čtyřech odehraných 
duelech se rodí výsledek 3:1 pro Sedlec. 

Stolní tenis
Další soutěží, která byla v ohrožení, byl ping pong 
čili stolní tenis. Linky telefonních operátorů v týdnu 
jen hučely, jak se Honza Kouklík snažil najít alespoň 
dva a dva hráče. To, že se nakonec v tělocvičně zá-
kladní školy sešli tři hráči z každého týmu, je malý 
zázrak a důkaz Honzova přesvědčovacího talentu. 
Výsledek se proto zdá takřka nepodstatným údajem, 

přesto dodávám, že velmi těsně, ale přece vyhrál 
tým Prčice 6:5.

Šachy 
Poklid ve fotbalové klubovně využívají šachisté. 
Pod dohledem mnoha fotbalových trofejí, pohárů 
a fotografií místních legend zahajují svou soutěž. 
Bude se tu hrát dlouho, několik hodin, pojďme proto 
zatím ven. Tam se totiž připravuje soutěž kámen, 
nůžky papír.

Kámen, nůžky, papír
V tu samou dobu začíná v prostoru před bufetem 
soutěž ve hře, která má jediné pravidlo: rukama 
ukázat symbol, který je silnější, než ten soupeřův. 
Všichni známe kámen, nůžky, papír, ale málo kdo 
umíme prsty mrskat tak obratně, jako naši soutě-
žící. I když i oni je občas omylem skrčí jinak, než 
by chtěli. Je to fofr a taky legrace. Ale i v legraci jde 
o body a těch si tentokrát Prčice vystříhá skutečně 
hodně, 19:6.

Kámen, nůžky, papír

Prší
Během doby, kdy v bufetu uvnitř kabin partička 
osmi hráčů hrála soutěžně karetní hru prší, venku 
skutečně několikrát slabě sprchlo. Ale stále počasí 
docela ujde. Mezi jednotlivými přeháňkami se ob-
jevuje sluníčko a rychle mokré povrchy vysušuje. 
V bufetu ale zatím atmosféra houstne. O výsledku 
musí rozhodnout až poslední hra a v té napršelo 
více pro Prčici. 

Fotbal
Dešťové přeháňky provázely také fotbal, který ve 14 
hodin začal na cvičném hřišti. Týmy jsou složeny 
z šesti hráčů takřka všech věkových skupin. Hraje 
se na menším hřišti dvakrát 30 minut. V hodně 
těsném souboji nakonec více branek vstřelí Prčice 
a připisuje si další bod do celkového skóre.

Stolní fotbálek
Jen co se v Bouda baru skončil turnaj v kulečníku, 
už začíná soutěž ve stolním fotbálku. Kolem hracího 
stolu je živo, jedni hrají, druzí fandí. Výsledek je pře-

Stolní fotbálek

svědčivý. Sedlec dokázal vstřelit 23 branek, Prčice 
13. Bouda bar se letos pro Prčici stal pohřebištěm 
nadějí, dva důležité body si odtud odvezli Sedlečtí. 

Pétanque
Původně se měl pétanque hrát také v areálu TJ So-
kol, vhodného prostoru by tu pro něj bylo dost. 
Ale oba kapitáni se na poslední chvíli dohodli, že 
soutěž přesunou na oblíbenou Starku. Co se dá 
dělat!? Snahou pořadatelů ale je, aby co nejvíce 
soutěží bylo soustředěno do jednoho místa. Tak 
snad příště. Pétanque vyšel lépe Sedlci a ten má 
další bod. 

Až po 16. hodině končí svou soutěž také šachisté. 
V hodně vyrovnaném boji rozhodoval poslední 
duel. Spravedlivé by asi bylo, kdyby mohl skončit 
remízou, ale my potřebujeme znát jednoznačného 
vítěze. Pokusy o dělení bodu tu už v minulosti byly 
a nikoho nenadchly. A tak se hraje dál. To se stalo 
osudným pro Prčici. Vyhrál Sedlec.

Pétanque na Starce

Šachisté hráli dlouho a vyrovnaně

Mariáš
Mariášníci musejí počkat, až se jim uvolní klubovna, 
aby mohli sehrát svou soutěž. Pravda, tato karetní 
hra by se lépe vyjímala v některé útulné hospůdce 
s ochotným výčepním a dobrým pivkem, však 
na to také pánové upozorňují, na druhou stranu 
jde o body, a tak dělají, co umějí. Karta jde dobře 
oběma stranám, rodí se jedna z nejtěsnějších vý-
her dnešního dne. Sedlec si připsal 400,40 korun 
a Prčice 399,60. Koruna dvacet rozhodla o vítězství 
Sedlce.

Šipky
Poslední záležitostí soutěžního odpoledne jsou 
šipky. Tady bych nechtěla ani tak rozebírat bra-
vurní techniku hodů jednotlivých soutěžících, jak 
důležitá je taktika a tak dále, protože vlastně šipkám 
vůbec nerozumím. Zaujala mne jiná věc, to jejich 
zařízení. Dávno jsou doby, kdy jsme mrskaly šipky 
do dřevěného terče, dnes jsou už úplně jiné mašinky. 
Jednak z nich šipky nepadají a jednak si s vámi to 
zařízení povídá a vyhrává vám. Moc širokou hu-
dební zásobou sice nedisponuje, ale to se od něj 
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ani nečeká. A tak zatímco přístroj vyhrává, až se 
hory zelenají, vyhrává i Prčice, a to poměrem 12:4. 

Poslední bod tedy putuje do prčické kolonky a to 
znamená, že po celodenním zápolení je průběžné 
skóre nerozhodné. Oba týmy získaly po devíti bo-
dech a do večerního finále se nastupuje s rovno-
cennými šancemi. Nic lepšího si pořadatelé snad 
ani nemohli přát.

Večerní finále
Rozuzlení celého dne startuje krátce před 19. ho-
dinou. Na parkovišti u hřiště je už vše nachystáno. 
Jsou tu diváci i moderátor večera Michal Hloupý, 
jsou tu obě současné hejtmanky, které doprovází 
hejtmani bývalí, je tu také zakladatel Derby Pavel 
Dejmalík a jeho následovník Jan Kouklík a je tu 
rovněž starostka města. Hlavně jsou tu ale prota-
gonisté večerního finále, soutěžící, kteří si to za ma-
lou chvíli rozdají v přetahování lanem, dámském 
trojboji a pivní štafetě. 

Po krátkém shrnutí toho, co letošnímu ročníku 
Derby předcházelo i jak probíhaly dopolední a od-
polední soutěže se už jde na věc. Není radno otálet, 
obloha je sice v tuto chvíli polojasná, ale kdo ví, 
zda za chvíli znovu nezačne pršet. Také slunce už 
zapadá mnohem dřív, než tomu bývá při červnovém 
finále. Moderátor večera Michal Hloupý, který se 
mimochodem o svém angažmá na Derby dozvě-
děl jen několik málo dní předem, svou úlohu ale 
zvládl na výbornou, proto příliš neváhá a ohlašuje 
první soutěž.

Na řadě je tradiční hod válečkem na panáka. Ten 
byl po všech těch schytaných ranách za celé dlouhé 
roky už tak rozbitý, že musely zasáhnout šikovné 
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Šipkaři a jejich "mluvící" zařízení 

Moderátor večera Michal Hloupý dělá rozhovor s oběma 
bývalými hejtmany

ruce švadleny. Paní Maříková z Heřmaniček během 
dne zalátala všechny díry a dírky, vrátila panákovi 
hlavu na původní místo a navrch posadila čepici. 
To soutěžící k němu už tak hodné nebyly a bušily 
do něj válečkem hlava nehlava. Prčické ženy měly 
přece jen lepší mušku, než sedlecké dívky. První 
kolo dámského trojboje se proto stává trofejí Prčice. 

Nastupují silní muži a jejich boj s lanem. Chvilku 
trvají přípravy, rozhodčí Robert Kadoch udílí po-
kyny a dbá na naprostou regulérnost souboje. Ko-

Hod válečkem na panáka

nečně se začíná tahat, ale zápas je to krátký. Prčičtí 
se nechávají strhnout a na zemi se už jen marně snaží 
zabránit, aby je Sedlečtí přetáhli na svou polovinu. 

Přichází chvíle na druhou soutěž dámského troj-
boje, a tou je zatloukání hřebíků. Každá soutěžící 
musí do špalku zatlouct rovně a až po hlavičku jeden 
hřebík. Jenže ten je dlouhý a chvilku to trvá, než 
se celý do dřeva schová. Prčické ženy mají znovu 
více sil a zkušeností a porážejí sedlecké mládí. Je 
to už druhý minibod pro Prčici a vzhledem k tomu, 
že tím je disciplína rozhodnutá, třetí kolo se už 
konat nebude. 

Přichází na řadu pivní štafeta. Pět mužů a pět po-
ctivých půllitrů na straně jedné a pět mužů a dalších 
pět napěněných půllitrů na straně druhé. Startuje se 
paralelně, když jeden muž dopije, začíná pít druhý, 
rychlejší tým vyhrává. A už to jede. Je to fofr, někteří 
muži ani nepolykají a pivo posílají rovnou do krku. 
Neuvěřitelné. Sedlecký tým je o kousek rychlejší, 
všichni toho ale mají dost. Nějakou chvíli teď asi 
na pivko nebudou mít chuť.

Zatloukání hřebíků

Přetahování lanem

Průběžný stav je ale znovu srovnaný a o vítězi 
celého Derby rozhodne lano. Pokud sedlečtí vyhrají 
i druhé kolo, stávají se vítězi, pokud vyhraje Prčice, 
bude se muset tahat ještě jednou. Jenže Sedlečtí 
siláci neponechávají ani na podruhé nic na náhodě, 
během minuty je rozhodnuto. Lano je jejich a tím 
i celé Derby.

Je krátce po 20. hodině a 21. ročník Derby Sedlec 
versus Prčice zná svého vítěze. Stává se jím tým 
Sedlce. Hejtmanka Mirka Křížková působí mezi 
sedleckými siláky jako ztracená školačka, ale 
s ovacemi si ví rady. Za zvuku Mercuryho We are 
the champions dojatě přebírá z rukou bývalého 
hejtmana Luboše Chozé Kukačky pohár a od sta-
rostky města sud piva. S týmem si ho pak vypijí. 
Teď ale budou oslavovat, bavit se a přemýšlet, co 
dál. Gratulace přichází i z prčické strany, prohra 
mrzí, ale nebolí. Všechno proběhlo v rámci fair 
play a diváci i soutěžící se po celý den bavili – o to 
tu šlo především. Všichni totiž vědí, že za rok bude 
Derby zas a tudíž i šance na odvetu. 

Když se nad městem začne snášet soumrak a kot-
linou letí první melodie v podání mladé sedlčanské 

Pivní štafeta

skupiny Kaktus Verde, vím, že jsme na konci 20. 
ročníku v roce 2019 vložili Derby do dobrých rukou. 
A ví to také jeho duchovní otec Pavel Dejmalík. 
Po  velmi zdařilém ohňovém vystoupení Pánů 
ze Zvěřince si mne bere stranou a trochu dojatě 
mi říká: „Alice, až budeš psát článek o průběhu 
letošního ročníku, napiš tam prosím mé osobní 
poděkování mladým pořadatelům. Letošní Derby 
zvládli na výbornou.“ Může být snad lepší tečka?

Nová hejtmanka Sedlce slaví úspěch svého týmu
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derby 2021

Na úplný závěr bych proto měla vzkaz pro ty, 
kteří již Derby odpískali, zlomili nad ním hůl, udělali 
kříž... Dejte této partě ještě šanci. Ona to s naším 
Derby myslí fakt vážně. 

Alice Valsová
Foto: Alice Valsová a Jindřich Kožmín

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří 
se podíleli na přípravě jednotlivých soutěží i na jejich 
průběhu. Děkujeme kapitánům, soutěžícím, roz-
hodčím, podnikatelům, kteří bezplatně zapůjčili své 
provozovny, sponzorům soutěží za finanční i věcné 
dary, také Službám města Sedlec-Prčice a TJ Sokol 
Sedlec-Prčice, Pánům ze Zvěřince, zvukaři Proko-
povi Dubskému a moderátorovi večera Michalovi 
Hloupému.

A tady jsou ještě další fotky:

Ohňová šou v podání Pánů ze ZvěřinceOhňová šou v podání Pánů ze Zvěřince

Kapela Kaktus Verde

Prší

Kulečník v baru Bouda

Stolní tenis 

Fotbal

Florbal

Mariáš
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z města a regionu

Tento způsob léta zdá se být poněkud nešt’astným

Výše uvedené snímky nepocházejí z ledna či února, 
jak by se mohlo na první pohled zdát, ale z 8. čer-
vence. V ten den v podvečerních hodinách přešla 
přes náš kraj velmi prudká bouřka, kterou provázel 
silný vítr, vydatný déšť a také kroupy. Ty zasáhly 
nejvíce oblast okolo Nových Dvorů, Nechvalic 
a Ředic, odkud také pocházejí naše snímky. Bouře 
po sobě zanechala doslova spoušť a podle vyjádření 
místních tu v ten den bylo hroznové víno, ovoce 
i obilí pro letošní rok „sklizeno“. 

To ovšem nebyla první ani poslední rána, kte-
rou nám počasí v průběhu tohoto léta nadělilo. 
Když pominu mimořádně chladné dny i noci jak 
v průběhu července, tak i srpna, kdy se celodenní 
teplota mnohdy nedostala ani nad 18 stupňů Celsia 
a místo plavek jsme oblékali svetry a dlouhé kalhoty, 
časté dešťové přeháňky, které způsobily zvedání 
hladin menších vodních toků, přemnožení slimáků 
i vznik plísní, takže většina zahrádkářů zřejmě letos 
spláče nad úrodou okurek, rajčat, ovoce …, nelze 
nevzpomenout bleskovou bouřku, která toto údolí 
postihla v úterý 3. srpna v podvečer. Vydatný déšť, 

vítr a především kroupy, které sice nebyly nijak 
veliké, jen kolem 1 až 1,5 centimetru, ale zato jich 
bylo tolik, že pokryly zem v silné vrstvě, se podepsaly 
na letošní úrodě natolik, že řada zahrádkářů už 
jen rezignovaně svěsila ruce. Radost z nich měly 
snad jen děti, například má vnučka obarvila hro-
madu krup barvami na vajíčka a měli jsme rázem 
duhovou zahradu.

 Jedinou útěchou nám tak zůstává skutečnost, že 
se nám vyhnulo alespoň tornádo, které zkraje léta 
zpustošilo vesnice na Břeclavsku a Hodonínsku. 

Jaké s námi v létě hrála příroda šachy, dokládají 
i dva srpnové údaje, které byly zaznamenány s od-
stupem dvou dnů. 15. 8. jsme měli nejteplejší den 
měsíce s průměrnou teplotou 22,1 stupňů Celsia 
a teploměr se ten den podruhé v měsíci dostal nad 
tropickou třicítku. Jenže jen o dva dny později přišlo 
prudké ochlazení a zažívali jsme jeden z nejstude-
nějších dnů v měsíci – průměrná teplota klesla pod 
14 stupňů Celsia a denní maximum vystoupalo jen 
na 16 stupňů. Úplným extrémem byl pak poslední 
srpnový týden, kdy se teplota pohybovala na úrovni 
teplot v březnu či na konci října a déšť a chladno 
provázelo také průběh odloženého 21. ročníku 
Derby Sedlec versus Prčice.

Sluncem a teplem se o těchto prázdninách vů-
bec šetřilo, opravdu horké dny by se daly spočítat 
na prstech jedné ruky. Nejteplejším dnem roku 
tak pravděpodobně zůstane pondělí 21. června, 
kdy průměrná denní teplota dosáhla 26,5 stupňů. 
Zato přechodů studených front, brázd nízkého 
tlaku vzduchu a tlakových níží jsme si po čas léta 
užili dost a dost. Potoky a rybníky jsou díky tomu 
naplněné a srážkový úhrn 272 mm (71 + 116 + 85 
mm) za červen, červenec a srpen nebude asi hned 
tak překonán. Pozitivní na tom je snad jen to, že se 
voda zase vrátila do naší přírody i do studní.

Nezbývá než konstatovat, že letošní léto bylo 
hodně rozmarné a připojit se k povzdechu, který 
na adresu počasí pronesl Antonín Důra, majitel 
plovárny v městečku Krokovy Vary v legendární 
novele Vladislava Vančury: „Tento způsob léta zdá 
se být poněkud nešťastným.“

Alice Valsová

"Nadělení" v Ředicích 8. července

V Divišovicích po bouřce v úterý 3. srpna
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z města a regionu

Fotografie s příběhem
Spolu s Natalií Peterkovou se ještě na moment 
vrátíme na  začátek léta, konkrétně do  soboty 
19. června. Ten den tu vystupoval houslový vir-
tuóz Jaroslav Svěcený, kterého doprovázely jeho 

dvě kolegyně, herečka a příležitostná flétnistka 
Zdena Žádníková Volencová a cembalistka Jitka 
Navrátilová. Natalie Peterková byla na koncertě také 
a navíc měla i připravený fotoaparát. A tak když 

se jí naskytla příležitost pořídit unikátní snímek, 
neváhala. Vy se pokochejte tím, co se jí podařilo 
„ulovit“. Ona sama sérii fotografií okomentovala 
slovy: „Před 50 lety vznikla nejslavnější fotka Beat-
les. 19. 6. 2021 vznikla nejslavnější fotka Jaroslava 
Svěceného. A právě u nás!!!“

Jaroslav Svěcený tuto sérii fotografií také ob-
držel. A protože je nejen skvělý muzikant, ale také 
člověk s velkým smyslem pro humor, umístil oba 
snímky na svém instagramovém účtu a k tomu 
připsal: „Český Abbey Road po koncertě v Sedlci? 
Ano, umělkyně ladí s lampou a umělec s pohřební 
službou...“ Do Sedlce-Prčice pak poslal poděkování 
za krásný koncert. „Koncert v kostele sv. Jeronýma 
jsme si s výborným publikem užili. Díky za standing 
ovation. Moc pozdravuji!!!!! Jars.“ Inu, hvězdnými 
manýry tento umělec rozhodně netrpí, což ostatně 
v Sedlci-Prčici znovu ukázal.

Alice Valsová

Koulelo se, koulelo
aneb Óda na jablka
Ekorada na září

Jablka, jablíčka! Není typičtějšího českého ovoce – a není hodnotnější součásti každodenního 
jídelníčku. Jak praví anglické přísloví „An apple a day, keeps the doctor away“ aneb sněz jablko 
denně a lékař se ti vyhne. Jablka totiž obsahují množství vitamínů, minerálů a vlákniny, jsou 
vhodné pro diabetiky, podporují trávení, činnost metabolismu a jsou blahodárná pro nervový 
systém. A protože podzim se blíží a s ním i úroda jablek, pojďme se podívat na to, jak se jimi zá-
sobit a co vše z nich lze vyrobit. 23. září se ve Vlašimi můžete setkat s odborníky nejen na jablka 
na výstavě starých odrůd ovoce.

Kde je sehnat? Kdo nemá vlastní zahrádku 
nebo kamaráda s nadúrodou, nemusí si zoufat 
a hned vyrážet do supermarketu. V naší krajině 
je spousta jabloňových alejí, které nikdo nesklízí. 
S jejich vyhledáváním vám může pomoct třeba 
stránka www.naovoce.cz. Nebo se zkuste poze-
ptat místních farmářů – lokální je nejlepší volba. 
Český svaz ochránců přírody Vlašim se už dlouhá 
léta snaží, aby v podblanické krajině nechyběly 
aleje, včetně těch ovocných. Pokud vyrazíte třeba 
na kole na naučnou cyklotrasu Vlašimské aleje, 
můžete cestou kolem Skalkova ochutnávat třeba 
jablka nebo u Ovčin třešně.

Takové odrůdy jablek v obchodech většinou 
nenajdete. Aby staré odrůdy jablek, hrušek a dal-
šího ovoce úplně nezmizely, existují speciální sady 

starých ovocných odrůd. O jeden z nich se stará 
ČSOP Vlašim u Jetřichovic na Sedlecko-Prčicku.

23. září 2021 se můžete přijít podívat na vý-
stavu jablek do Podblanického ekocentra ČSOP 
Vlašim. Před výstavou (do 21. 9.) navíc můžete 
do ekocentra přinést vlastní jablka, ale třeba i hrušky 
(ideálně několik kusů z jednoho stromu), nechat 
si určit jejich odrůdu od pomologů a zařadit své 
ovoce do výstavy.

Pár tipů, co s nasbíranými jablky
Jak jablka uchovat čerstvá? Genialita jablek spočívá 
v jejich skvělé uskladnitelnosti. Podzimní úrodu si 
s dobrým sklepem a vhodnou odrůdou jablek (ne 
každá odrůda je vhodná k uskladnění!) můžete 
užívat až do prvních jahod následující rok. Jablka 

je třeba uskladňovat v chladu, takže je na podzim 
můžete umístit třeba na balkon, kde přikrytá dekou 
vydrží i slabší mrazíky. A když se vám náhodou 
začnou scvrkávat, upečte z nich štrůdl nebo je 
začněte jinak konzervovat.

Jak konzervovat? Sušené křížaly jsou skvělé samy 
o sobě či jako přísada do ranních vloček. Zavařené 
jablečné pyré si budete s chutí nosit do práce jako 
lehkou svačinku. Pyré se báječně hodí i jako suro-
vina při vaření: dodá sladkokyselost omáčkám, které 
navíc i pěkně zahustí, a přidáním pyré do litých 
těst budou vaše moučníky lehké a vláčné.  Zají-
mavým zpracováním jablek je kvašení. Výroba 
domácího octa, kvašené limonády nebo cideru je 
snazší a rychlejší, než byste si mysleli. Inspirujte 
se třeba na stránkách www.zkvaseno.cz.

Eliška Kuťáková, ČSOP Vlašim

Vedle bydlí netopýr!
Netopýří jednotlivci, nebo celé kolonie kolem nás. Jakou etiketu volit při 
vzájemném setkání?

Zahlédnout netopýra, kterak v podvečer loví hmyz 
nad loukami nebo rybníky, není v naší krajině až 
tak neobvyklé. Přesto jsou všichni u nás žijící ne-
topýři ohrožení. Netopýři se dožívají i třiceti let, 
každoročně mají obvykle jen jedno mládě a – světe 
div se – neubytovávají se pouze v jeskyních. Někdy 
si mohou najít svůj úkryt blíž, než byste si mysleli. 
Stejně jako netopýři, jsou i jejich úkryty zákonem 
chráněné. Co dělat v případech, kdy se z netopýrů 
stanou vaši sousedé?

Nepanikařit – netopýři nejsou nebezpeční. Pokud 
si netopýři vybrali jako příbytek vaši půdu či prostor 

Častým sousedem bývá netopýr rezavý (zdroj: 
www.sousednetopyr.cz)

za okenicemi, není to důvod k panice. Netopýři vám 
nebudou sát krev, zamotávat se vám do vlasů, ani 
na vás nemohou přenést žádné parazity. Jediné 
riziko představuje pokousání netopýrem v případě, 
že se ho budete dotýkat holou rukou a netopýr se 
bude cítit ohrožen.

Netopýří bydliště v létě. V létě, někdy již od konce 
dubna, netopýří samice vytvářejí tzv. letní kolo-
nie, v nichž rodí mláďata. Přirozenými úkryty jsou 
například dutiny stromů, kde je bezpečno a stálá 
teplota pro novorozená mláďata. Ovšem starých 

http://www.naovoce.cz
http://www.zkvaseno.cz
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stromů s dutinami je v naší krajině pomálu (neb 
ve smrku dutinu neuděláš), takže netopýří samice 
často vezmou zavděk i různými úkryty v zástavbě. 
Období rození mláďat je velmi citlivé a netopýři by 
touto dobou neměli být rušeni, natož „násilím“ 
stěhováni jinam. Stačí ale nějaký čas počkat – kon-
cem srpna netopýři zpravidla opouštějí své letní 
kolonie a pomalu se stěhují do zimovišť.

Netopýří zimní nocležiště. Přes zimu netopýři 
spí zimním spánkem a za tímto účelem vyhledávají 
úkryty se stabilní teplotou mez 4 a 10°C. Sami vý-
razně sníží svou tělesnou teplotu a metabolismus 
na minimum, aby ušetřili cennou energii, a přežili 
tak zimu. Pokud jsou ze svého zimního spánku 
probuzeni, nuceni se opět „nastartovat“ a vydat 
množství cenných zásob na rychlejší metabolismus, 
stojí je to obvykle i život. Zimním spánkem spící 
netopýry proto nikdy nerušíme.

Netopýři na jaře a na podzim. Pokud se u vás 
náhle objeví skupina netopýrů na jaře nebo na pod-
zim, pravděpodobně se jedná o zbloudilou skupinku 
stěhujících se netopýrů a za několik dní se opět 
vytratí.

Co dělat a na koho se obrátit? Ač mnohým z nás 
dělají netopýří sousedi radost, můžou nastat si-

tuace, kdy se zabydlí na nevhodném místě (např. 
v rozestavěné budově, kde stále probíhají práce). 
Do jisté míry tomu můžeme předcházet umisťová-
ním speciálních plochých budek pro netopýry (lze 
zakoupit např. na www.zelenadomacnost.com/k/
budky-pro-netopyry). V případě netopýrů sídlících 
na nevhodném místě je vždy žádoucí se poradit 
s odborníky. V úvahu přichází:
	Česká společnost pro ochranu netopýrů (www.

ceson.org; tel. 737 121 672 nebo 605 870 323)
	síť záchranných stanic pro živočichy (www.zvi-

revnouzi.cz/zachranne-stanice; na Vlašimsku 
tel. 777 800 460)

	nejbližší správa CHKO či národního parku 
(www.ochranaprirody.cz/regionalni-praco-
viste)
Řešení na míru se najde vždy, ale nikdy bychom 

se do akce neměli pouštět bez předchozí konzultace, 
třeba na výše zmiňovaných kontaktech. Můžeme 
tak ublížit nejen netopýrům, ale i sobě. Přehledné 
a srozumitelné informace o netopýrech a soužití 
s nimi (včetně návodu na výrobu netopýřích bu-
dek podomácku) lze najít i na stránkách www.
sousednetopyr.cz.

Eliška Kuťáková, ČSOP Vlašim

okénko do přírody 

Netopýří budky můžeme umíst’ovat na stromy či přímo 
na fasádu domu (zdroj: www.zelenadomacnost.cz)

Tak to dělám já

Město Sedlec-Prčice nepatří k vzorným městům, co se třídění domovního odpadu týká. Jeho produkce stále narůstá a tím stoupá i cena, kterou 
za jeho svoz budeme muset všichni zaplatit. Přitom je třídění odpadů tak snadné, a pokud si s ním dáme jen trošičku práci, může být dokonce 
i zábavné. Zkuste to, přesvědčíte se sami. Abychom vás k němu motivovali, zavedli jsme v Našem domově rubriku TAK TO DĚLÁM JÁ. V ní se 
s námi někteří naši spoluobčané i známé osobnosti z našeho města podělí o zkušenosti s tříděním domovního odpadu.

Posílám svůj komentář, protože o stavu občas 
přemýšlím. Téma vypadá trochu jako žabomyší ale 
přitom naprosto postihuje úroveň lidského myšlení 
i v ostatních oblastech. Kdysi jsem se setkal s názo-
rem: „Když platím dvě popelnice, musím to využít, 
a tudíž je odevzdávám vždy plné včetně posekaného 
trávníku, listí a podobně.“ Musela byste spoustě lidí 
vysvětlit komunitní financování, ekonomiku, ekologii 
a hlavně naučit lidi prostému životu bez plýtvání, 
obžerství a komerční nadspotřeby. Životní úroveň 
a kultura společnosti je o něčem jiném ale bohužel 
v současnosti komercializace stále více graduje.

Mám kontejnery před barákem a z křesla se 
mi odrážejí ve skle. A navíc slyším každé cinknutí. 
Takže ač nechtěně, často zvednu oči a vidím spoustu 
nepochopitelného. Dnes se to sice asi už tak neděje, 
ale lidské myšlení se spíš zhoršilo. Ekologie je sice 

tématem, ale jen když se to týká ostatních. Takže 
u kontejneru vidím dospělého člověka, který neví, 
co to je karton od mléka, řemeslníky, kteří tam sy-
pou všechno možné, o nezmáčknutých petkách ani 
nemluvě.

Větve by se daly štěpkovat a tráva využít v bio-
plynce, ale domnívám se, že praktickým řešením je 
pouze kompostárna, která rozložený materiál vrátí 
přírodě, a navíc by se musel svoz řešit kontejnery 
v každé osadě. Přeji vám dobré náměty do diskuze 
a hlavně aby z toho sešlo ponaučení pro ty, kteří to 
zatím nepochopili. Jarda Kolka

***
Jana Pešková se tímto tématem zabývá dlou-

hodobě a až jí to její mateřské povinnosti dovolí, 
ráda nás seznámí se svými zkušenostmi. Radí však 
podívat se na věc i z jiného úhlu: „Napadlo mě přidat 
třeba ještě nějakou rubriku na téma plýtvání potra-
vin a možností, jak ho omezit. Například sloupek 
s recepty a nápady, jak beze zbytku zužitkovat potra-

viny nebo tipy, jak správně nakupovat a skladovat, 
abychom zbytečně nemuseli potraviny vyhazovat. 
Existuje několik iniciativ, které se problematikou 
zabývají a nabízí spoust rad, nápadů a receptů 
(například https://www.respectfood.com/cz-cs/). 
Nebo i v tomto případě by se dalo zapojit veřejnost 
s jejich tipy, nápady a zkušenostmi.“

Do nového sloupku se pouštět nebudu, nejsem 
na dané téma odborník. Ale určitě souhlasím s tím, 
že my Češi rádi nakupujeme potraviny do zásoby 
a neumíme s nimi hospodařit tak, jak to uměli 
naši předkové. Nabízím proto další téma k dis-
kuzi. Umíte nakupovat? Nevyhazujete zbytečně 
potraviny nebo nehromadíte doma nadbytečné 
zásoby? Dokážete v kuchyni zužitkovat skutečně 
všechno? Těším se na vaše názory a příspěvky, které 
můžete zasílat na adresu: infoops@ceskymeran.cz. 

Připravila Alice Valsová

Mysleme ekologicky, bud’me zodpovědní
Vážení čtenáři, možná že i vám před nedávnem praskla žárovka a stanuli jste před úkolem poří-
dit novou. V dnešní době není problém nahradit tradiční čtyřicítku, šedesátku, stovku… novým 
zdrojem světla. Ale kam s tou vysloužilou žárovkou? I na tyto otázky se pokusí odpovědět cyklus 
rad a tipů, jak se chovat zodpovědně k životnímu prostředí. Průvodcem a rádcem nám bude 
nezisková společnost Ekolamp.

Mnozí z nás považují pojmy jako ekologie, 
společenská odpovědnost nebo ochrana život-
ního prostředí za něco moderního a líbivého, s čím 
přicházejí eko-nadšenci v posledních letech. Jde 
však o velký omyl, ochranou přírody se lidé začali 
zabývat už v průběhu 19. století. Sice nepoužívali 

termíny „ekologie“ a „společenská odpovědnost“, 
ale již tehdy si uvědomovali, že se krajina v Česku 
v průběhu staletí hodně změnila a v důsledku lidské 
činnosti na mnoha místech i značně poškodila. 

Osvícení šlechtici proto začali na svých pan-
stvích zřizovat přírodní rezervace, kde bylo za-
kázáno hospodařit a obdělávat půdu. Nejstarším 
chráněným územím v Česku a zároveň i nejstarší 
přírodní rezervací v Evropě je Žofínský prales, který 
byl vyhlášen již roku 1838 na panství Buquoyů. 

V dnešní době si už nevystačíme jen s vyhlašová-
ním chráněných území, je potřeba dělat víc. Firmy 
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při svém provozu přemýšlejí, jak ušetřit energie, a to 
nejen z důvodů ekonomických, ale také proto, aby 
šetřily ubývající přírodní zdroje. V kancelářích svítí 
úsporné světelné zdroje, budovy dostaly zateplení, 
řada firemních materiálů zůstává jen v elektronické 
podobě, tiskneme jen to, co je opravdu důležité.

Stejně odpovědně se chovají i města a obce. 
Rekultivují zanedbané plochy, ze svých rozpočtů 
přispívají na zachování linkových autobusů a vlaků, 
nahradily veřejné osvětlení za úspornější světla, 
podporují místní firmy, motivují spoluobčany k dů-
slednému třídění odpadů. Recyklace může pro obce 
znamenat důležitou úsporu. Zatímco netříděný 
odpad musí obec předat specializované firmě, která 
si nechá za jeho likvidaci dobře zaplatit, zpětný 
odběr elektrozařízení nabízejí kolektivní systémy 
zcela zdarma. 

Zpětný odběr vysloužilých elektrozařízení a je-
jich následná recyklace se vyplácejí hned dvakrát: 
umožňují totiž opětovně využít materiály a šetří 

z kultury

přírodní zdroje. Druhotné suroviny získané z recyk-
lace jsou levnější než nová těžba. Navíc recyklace 

zamezí úniku škodlivých látek (například rtuti ze 
zářivek) do přírody.

Kontejnery společnosti Ekolamp na vysloužilé elektrozařízení. V našem městě jsou ve sběrném dvoře

Kino Sedlec-Prčice uvádí

Pátek 10. září od 20 hodin

95 min., vstupné 90 Kč
Nevhodné mládeži do 12 let

MATKY
Česká komedie
Čtyři nejlepší kamarádky jsou sebevědomé, chytré, užívají si, probírají spolu chlapy, vztahy a sex. K tomu se 
ale taky starají o děti, nebo je právě porodily, případně jsou těhotné. Sára žije ve světě sociálních sítí, Hedvika 
ve zlaté kleci, Zuzana je po rozchodu s Kamilem bez peněz, upracovaná a uhoněná matka dvou dětí a Eliška má 
skvělého kluka, nesnesitelné rodiče, je těhotná a je jí špatně úplně ze všeho. Ale hlavně mají jedna druhou…
Hrají: Hana Vagnerová, Petra Hřebíčková, Sandra Nováková, Gabriela Marcinková, Jakub Prachař, Jiří Langmajer, 
Štěpán Benoni, Vladimír Polívka a další.

Pátek 17. září od 20 hodin

97 min., vstupné 90 Kč
Nevhodné mládeži do 12 let

BÁBOVKY
Česká komedie
Některá setkání dokážou navěky změnit život. Všichni jsme totiž propojeni. Vztahy, prací, náhodami, nenávistí 
nebo láskou. Všichni jsme součástí té nejsložitější sítě, která je utkána z emocí, mezi nimiž nechybí humor, 
ironie, bolest, napětí a pochopitelně i láska a vášeň. Bábovky mapují současné partnerské i rodinné vztahy, 
ukazují zábavné a trefné situace z každodenního života, které zná každý z nás. Film byl natočen podle úspěšné 
literární předlohy Radky Třeštíkové.
Hrají: Ondřej Vetchý, Jana Plodková, Lenka Vlasáková, Marek Taclík, Barbora Poláková, Táňa Pauhofová, Denisa 
Biskupová, Rostislav Novák ml. a další.

Pátek 24. září od 20 hodin

118 min., vstupné 100 Kč
Nevhodné mládeži do 12 let

PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA A KAREL
Česká komedie Patrika Hartla natočená podle jeho úspěšné literární předlohy
Jak čtyřicátník zjistí, jestli je opravdovej chlap? Jak zabrání korozi svých ideálů, rozplynutí snů a scvrkávání 
varlat? Prvok, Šampón, Tečka a Karel se pokusí najít v sobě odvahu udělat pořádnou kravinu jako zamlada. 
Nebo aspoň odvahu za všech okolností říkat to, co si opravdu myslí. Kdo splní úkol, není sráč…
Hrají: Martin Pechlát, David Švehlík, Hynek Čermák, Martin Hofmann, Daniela Kolářová, Kristýna Boková, Jana 
Kolesárová, Petra Polnišová a další

Připravujeme: Deníček moderního fotra

Po dlouhé přestávce způsobené koronavirovými opatřeními vlády zahajuje 
Městské kino Sedlec-Prčice znovu svůj provoz.

Divadlo jako poděkování zdravotníkům
I když snad už máme to nejhorší, co se týká pandemie 
nemoci COVID-19, za sebou a věřme, že podobné 
hrozbě, jaké jsme čelili v zimě a na jaře, snad už ni-
kdy čelit nebudeme, zapomínat bychom neměli. Asi 
nikdy nebudeme moci splatit to, co pro nás po dlouhé 
týdny a měsíce dělali naši lékaři, sestry, sanitáři, ale 
i pracovníci na odběrových místech a v laboratořích 
po celé naší zemi. Vrátit už nikdy nelze ani ty tisíce 
životů, které v přímé souvislosti s nemocí vyhasly. 
Ale sem tam lze alespoň udělat radost. 

To si uvědomili i členové ochotnického diva-
delního souboru Svatopluk z Benešova a rozhodli 

se, jako poděkování, věnovat všem zdravotníkům 
a pracovníkům Domova seniorů Gerimed v Prčici 
za mimořádnou péči o pacienty v době pandemie 
divadelní představení. Vybrali lehkou konverzační 
veselohru Pam Velentainové Láska mezi ne-
bem a zemí. Představení však není určeno pouze 
a jen pro zdravotníky a pracovníky LDN, ale pro 
všechny občany našeho města. Proto se přijďte 
také pobavit. Představení se bude konat v sobotu 
16. října v divadelním sále základní školy, čas bude 
ještě upřesněn. 

red.
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Vezměte děti 
do divadla 
Do zimy sice ještě zbývá dostatek času, přesto si ji 
s dětmi již připomeneme, a to krásnou výpravnou 
divadelní pohádkou Sněhová královna v ledovém 
královstvím, kterou do našeho kulturního sálu 
po dvojím přeložení termínu přiveze Metropolitní 
divadlo Praha. Děti se mohou těšit na své oblíbené 
pohádkové postavy, sestry Elu a Annu, prince Gaje, 
zlou Sněhovou královnu i veselého sněhuláka Olíka. 
Na motivy pohádky Hanse Christiana Andersena 
vznikl výpravný muzikál plný efektů, čarovných 
pohádkových bytostí a dětské poetiky. Přijďte se 
spolu s dětmi pobavit, zasmát se i držet palce, aby 
vše dobře dopadlo. 

Už jednou jsme se s touto divadelní společností 
v našem divadle setkali, tehdy děti mohly v jejím 
provedení zhlédnout veselou pohádku Jak se čerti 
ženili, po které pak byly pozvány na pódium a spolu 
s herci si „zařádit“ a také se vyfotografovat. I tento-
krát je focení s oblíbenými pohádkovými postavami 
přislíbeno a tak si děti, vedle nezapomenutelného 
divadelního zážitku, mohou z divadla odnést i fo-
tografii na památku.

Představení se bude konat v sobotu 18. září od 15 
hodin v kulturním sále základní školy. Jednotné 
vstupné je 50 korun za osobu. Vstupenky budou 
k dispozici před představením u vstupu do sálu, 
předprodej se nekoná. Proto přijďte do divadla včas.

red.

Stalo se před lety
Významná výročí na září 2021

	 1. 9. 1941 zemřel v pouhých 22 letech Jiří 
Orten (vlastním jménem Ohrenstein), nadějný 
český básník. V Praze se účastnil kulturního života, 
spolupracoval jako literární a divadelní recenzent 
s časopisy Panoráma a Rozhledy. Po německé 
okupaci odmítl emigrovat, přestože věděl, co mu 
jako Židovi hrozí. 30. 8. 41 byl sražen německou 
sanitou a na následky zranění zemřel. Spisovatel 
Miroslav Ivanov byl přesvědčen, že Orten spáchal 
sebevraždu.
	 2. 9. 2001 na Kypru (kde trávil dovolenou) 
zemřel na srdeční infarkt 78letý Christiaan Bar-
nard, jihoafrický kardiochirurg, který v roce 1967 
jako první na světě provedl úspěšnou transplantaci 
lidského srdce.
	 3. 9. 1961 zemřel 80letý J. M. Troska, jedna 
z nejvýznamnějších osobností meziválečné české 
sci-fi. Původně se jmenoval Jan Matzal, pracoval 
ve Škodovce v Plzni, později v Mladé Boleslavi. Jeho 
dílo se vyznačuje velikou nápaditostí, strhujícím 
dějem, jednoduchým jazykem (např. Kapitán Nemo 
a Zápas s nebem).
	 6. 9. 1991 téměř pětimilionový sovětský Le-
ningrad, založený roku 1703 Petrem Velikým 
(1672-1725) nazvaný po svatém Petrovi, se vrátil 
k původnímu jménu Sankt Petěrburg. Město bylo 
až do roku 1917 hlavním městem ruského impé-
ria, po Leninově smrti (1924) bylo přejmenováno 
na Leningrad. Po celou dobu existence města byl 
a je často užíván jeho hovorový název „Pitěr“.
	 7. 9. 1901 skončilo v Číně porážkou tzv. Bo-
xerské povstání – zoufalý a krutý boj proti cizin-
cům. Ten den byl císařský dvůr, v čele s císařovnou 
Cch´-si (1835-1908), nucen podepsat „protokol 

o příměří“ s vítěznými vojsky Velké Británie, USA, 
Německa, Francie, Itálie, Japonska, Rakouska-
-Uherska a Ruska, na jehož základě měla Čína mj. 
zaplatit přes 300 milionů dolarů reparací. Povstání 
bylo pokusem vyhnat všechny cizince snažící se 
zemi ovládat. Vedly ho tajné spolky, hlavní z nich 
byl I-che-tchuan (Pěst ve jménu míru a spravedl-
nosti), což vedlo k označení povstalců „boxeři“. 
Boxerům ale chyběla moderní technika a výzbroj, 
takže nemohli čelit koncentrované síle okupantů, 
kteří v srpnu 1900 dobyli Peking. V dalších měsících 
okupanti masakrovali ohniska odporu na venkově 
a zároveň jednali s císařským dvorem o „příměří”, 
které bylo jen posílením vlivu západních mocností 
v Číně. V rakousko-uherském kontingentu byli i Češi.
	 7. 9. 2011 u Jaroslavle (250 km sv. od Moskvy) 
havaroval při vzletu ruský letoun JAK-42 s hokejo-
vým týmem z KHL Lokomotiv Jaroslavl. Ze 45 lidí 
na palubě přežil jen palubní technik. Zahynuli také 
čeští hokejisté Jan Marek (*1979), Josef Vašíček 
(*1980), Karel Rachůnek (*1979) a Slovák Pavol 
Demitra (*1974).

	 7. 9. 2011 zemřel na mozkovou mrtvici ve věku 
73 let Pavel Vrba, básník, publicista, jeden z našich 
nejlepších písňových textařů. Na svém kontě má 
celkem asi 2000 různých písňových textů pro mnohé 
interprety i skupiny populární a muzikálové hudby. 
	 8. 9. 1921 zemřel na selhání srdce 48letý Jan 
Janský, psychiatr a neurolog, který rozluštil tajem-
ství lidské krve. Revoluční objev učinil náhodou při 
studiu vztahu mezi duševními poruchami a srážli-
vostí krve. Na vzorku víc než tří tisíc lidí prokázal, 
že lidská krev má 4 základní skupiny. Roku 1907 
byla jeho práce uveřejněna pod názvem „Haematolo-
gická studie u psychotiků“. Dál se ale výzkumu krve 
nevěnoval – soustřeďoval se hlavně na psychiatrii 
a neurologické výzkumy. V roce 1914 byl jmenován 
mimořádným profesorem pražské České univerzity 
a zástupcem přednosty psychiatrické kliniky. Během 
první světové války nastoupil do služby jako lékař 
na frontě. Po dvou letech byl po prodělaném srdečním 
infarktu zproštěn služby a vrátil se do vlasti. Po válce 
nastoupil na místo přednosty psychiatrického od-
dělení Vojenské nemocnice v Praze. 
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Soutěžíme s Naším domovem
Prázdniny jsou minulostí, děti se vrátily do školních 
lavic, dospělí ke své práci, rok se překulil do své 
poslední třetiny. To však neznamená, že turistická 
sezóna končí. Je nás asi hodně, kteří máme toto 
roční období nejraději. Je štědré, barevné, klima-
ticky většinou přívětivé, prostě ideální čas na výlety. 
A protože jsme se o prázdninách toulali po lesích 
a kopcích, tak teď si to namíříme k vodě. Tyhle tři 
rybníky mají tak bizarní jména, že je při našem 
putování po okolí Českého Meránu nemůžeme 
opomenout. Zajímavá je ale i obec, u které se na-
cházejí. Takže vyrážíme na pomezí okresů Příbram 
a Benešov, do malebné Středočeské pahorkatiny. 

První zmínka o místě toho jména je datována 
rokem 1349 a je spojená s přídomkem zemana 
Vaňka, člena vladyckého rodu Břekovců z Ostro-
meče. V první polovině 14. století si tu vybudoval 
tvrz, ke které později přibyl i poplužní dvůr, a usadil 
se zde. Jeho potomci byli dobrými a bohabojnými 
pány, s rokem 1456 ale zprávy o zdejších rytířích 
končí. Do současné doby se nedochovala ani tvrz 
nebo její pozůstatky. Zato vesnice zůstala. Před 
rokem 1538 byla trvale připojena k panství v Oseča-
nech a jeho součástí byla až do konce patrimoniální 
správy, kterou v roce 1850 nahradila správa státní. 

K tomuto kraji se vztahují také pověsti, které 
svého času sesbíral a vydal Karel Bazal. Všechny 
mají spojitost s dřevěným křížem za vesnicí, v mís-
tech, kde se říká „Na Brdcích“ nebo jen „Brdce“. 
Pověst praví, že v předjaří první světové války byl 
velký nedostatek, bída a hlad. Místní ženy šly pra-
covat na pole. Na Brdcích je zarazil zvláštní puch. 
Jedna z nich si dodala odvahy a vlezla se přesvědčit 
do blízkého křoví, odkud a co tak páchne. Po malé 
chvíli vyběhla ven s křikem, že tam leží mrtvý chlap. 
Ženy vyděšeně doběhly do vsi pro posily. Výměnkář 
Pecka mrtvého poznal. Tím mrtvým byl mlynář 
z Červeného. Nebylo vyjasněné, zda umrzl nebo 
ho někdo zavraždil. Na tomto místě byl později 
postavený Peckův kříž a říkalo se, že u něho straší.

Na louku ke kříži šla nasekat trávu chalupnice 
ze Lhoty. Najednou uslyšela silný hlas, jak ji volá. 
Rozhlížela se, ale nikde nikdo. Po chvíli zase stejně 
silný hlas a stejné volání. Opět nikoho neviděla. 

Když se tatáž situace opakovala do třetice, raději 
sebrala srp a nůši a utekla pryč.

Jednou, když pásl u křížku pasák krávy, uslyšel 
silné rány jako z kanonu. Hned po nich následo-
val zvuk přesýpaného kamení. Krávy už po tomto 
na pastvě neudržel a vrátil se s nimi raději zpět do vsi.

Šťovíček ze Lhoty byl nebojácný člověk, ale 
o tom, co zažil zde, nerad vypravoval. Šel naproti 
manželce do Sedlčan k vlaku. Když došel ke kříži, 
ucítil palčivé světlo na obličeji. Nedalo se setřást, 
ani setřít. Pálilo tím víc, čím rychleji šel. Když se 
obrátil k domovu, tak teprve poté se mu podařilo 
se světla zbavit.

Dost ale pověstí, kouzel a čar, vraťme se k se-
riózním údajům z historie. Jen o dvacet let mladší 
je první zmínka o sousední vesnici Suchdol. Její 
držitelé rovněž patřili k rodu Břekovců z Ostro-
meče. Ti připojili ves nejprve k hradu Kozí Hřbet 
a pak k Červenému Hrádku. Na místě dnešního 
Suchdola stála na  kopci nad rybníkem Hájek 
dobře opevněná, ale dnes již neexistující tvrz. 
Do ní vedla podzemní chodba, jejíž východ ústí 
u mlýna pod rybníkem. Kdy tvrz přesně zanikla, 
se neví určitě, naposledy se připomíná roku 1675. 
Majitelé se tu často střídali, proto není ani jisté, 
který z nich nechal zchátralou tvrz na začátku 18. 
století přestavět na pohodlný rozsáhlejší zámek. 
Roku 1853 panství kupuje dr. František Ladislav 
Rieger, národní politik, spoluzakladatel Národní 
(staročeské) strany a osvětový vůdce národa. Pro 
svou ženu Marii, dceru Františka Palackého, založil 

na zdejším zámku krásný růžový sad a ořechovou 
alej. Novodobá historie ale už tak veselá nebyla. 
Za druhé světové války se obě vesnice staly součástí 
vojenského cvičiště Zbraní SS Benešov a jejich oby-
vatelé se museli 31. října 1943 vystěhovat. Ve druhé 
polovině dvacátého století pak suchdolský zámecký 
areál sloužil státnímu statku. 

V úvodu jsem vám ale slíbila tři rybníky s bi-
zarními jmény. Najdete je na samém okraji obce 
a jmenují se Jitrnice, Klobása a největší z nich Jelito. 
Jak rybníky ke svému jménu přišly, nepíše ani Čeněk 
Habart, jen jejich jména řadí mezi žertovná, všichni 
si ale umíme představit, co asi majitele inspirovalo. 

Věřím, že v tuto chvíli již víte, do které obce jsme 
se tentokrát zatoulali. Vaše odpovědi očekávám 
do konce měsíce na dobře známých kontaktech. 
Neváhejte a určitě se ozvěte, soutěží se o sympa-
tické ceny. 

Chtěla bych se na tomto místě omluvit všem 
těm, kteří se mne o prázdninách snažili kontakto-
vat na mobilním telefonu. Ten po letech vypověděl 
službu těsně před mou plánovanou dovolenou, 
kterou jsem věnovala také poznávání dalších zají-
mavých míst našeho kraje a na která se v některých 
z dalších vydání společně také podíváme. Nyní jsem 
už ale zase mobilní.

A pro úplnost ještě dodávám, že správné znění 
minulé soutěže je Svatý Jan a Skrýšov. Především 
to druhé místo některé z vás trochu potrápilo, ale 
nakonec jste nový domov herce Karla Rodena také 
poznali. Upomínkové předměty města vyhrává pan 
Milan Daneš, Sedlec. Blahopřeji.

Alice Valsová, foto stránky obce

	 9. 9. 1191 zemřel asi 50letý Konrád II. Ota, 
český kníže z rodu moravských Přemyslovců. Stal 
se obětí moru u Neapole při zpáteční cestě z koru-
novace císaře Jindřicha VI. (1165-1197) v Římě. 
Konrád jako český kníže vládl necelé tři roky, přesto 
se významně zapsal do české historie. Podařilo se 
mu zastavit bratrovražedné válčení mezi Čechy 
a Moravany a prohlásil Čechy a Moravu za jediný 
stát. Podle záznamů opata milevského kláštera Jar-
locha, Konrád, tehdy ještě jen markrabě moravský, 
byl Ota v lednu 1179 se svým vojskem v Prčici. 
Setkal se zde s knížetem Bedřichem po jeho po-
rážce v bitvě u Loděnice (u Berouna) a po krátkém 
odpočinku táhli se svými vojsky z Prčice do Prahy, 
kde se postavili proti Soběslavovi I. a porazili ho.
	 11. 9. 1941 blízko Washingtonu započala stavba 
Pentagonu, honosného sídla ministerstva obrany 
USA. Budova byla hotová v lednu 1943 – za pou-
hých 16 měsíců. Objekt je považován za symbol 
amerického vojenství, takže se slovo Pentagon často 
používá ve významu „ministerstvo národní obrany 
USA“. Je to jedna z největších a nejobjemnějších 
staveb světa, přestože má jen čtyři poschodí (zasta-
věná plocha je 14 ha). Má tvar pěti soustředných 
pravidelných pětiúhelníkových okruhů. Celková 

délka chodeb činí přes 28 kilometrů, pracuje tam 
kolem 26 tisíc lidí. Uprostřed je zahrada se stromy.
	 11. 9. 1951 ujel z Aše do Bavorska „Vlak svo-
body“. Byl to jeden z nejznámějších útěků z Čes-
koslovenska na západ, ovšem většina ze 110 ces-
tujících se za hranice dostala naprosto nečekaně. 
77 z nich se po dvou dnech vrátilo do Českosloven-
ska, většinou se jednalo o žáky gymnázia v Chebu 
a pacienty z Františkových Lázní. Do Chebu přijel 
rychlík z Prahy, tam byla část vlaku odpojena a tři 
vozy pokračovaly jako osobní vlak do Aše. V zastávce 
Hazlov (poslední před cílovou stanicí v Aši), dostal 
strojvůdce Konvalinka od lékaře Švece, který tam 
nastoupil, znamení, že výhybka na ašském nádraží 
je postavena směrem do Německa, což se dělo jen 
při průjezdech vlaků s uhlím a dřevem prodávaných 
do Německa. Vlak vyjel a krátce před stanicí v Aši 
zrychlil, stanicí „prolétl” a zakrátko minul i hranici, 
kde bez problému přerazil dřevěnou hraniční závoru. 
Zastavil přibližně 300 metrů za hranicí na německém 
území, kde už byl očekáván dvěma česky mluvícími 
muži a německými a americkými vojáky. Po projetí 
„Vlaku svobody” na západ bylo vytvořeno hraniční 
pásmo široké 4 až 10 km a začala výstavba nepro-
stupného oplocení – skutečné železné opony.

	 11. 9. 1971 zemřel 77letý Nikita Sergejevič 
Chruščov, sovětský politik, v letech 1953-1964 
první z nejvyšších. V mládí pracoval jako kovo-
dělník, během Ruské občanské války působil jako 
politický komisař v Rudé armádě. V zahraniční 
politice Chruščov prosazoval soužití kapitalismu 
a komunismu a tak se m. j. dostal do konfliktu 
s Čínou. Přes nesporné zásluhy na zmírnění tota-
litního režimu v Sovětském svazu zůstal celý život 
věrný idejím marxisticko-leninské ideologie a věřil 
ve vítězství komunismu. Z postu prvního muže 
SSSR byl v říjnu 1964 sesazen a nahrazen Leo-
nidem Brežněvem (1906-1982). Dožil v ústraní; 
byl třikrát ženatý a měl pět dětí.
	 11. 9. 2001 byly spáchány teroristické útoky 
v USA, při nichž zahynulo na tři tisíce lidí. 19 mužů 
vyslaných islámskou organizací al-Kájda uneslo 
4 letadla letící na komerčních linkách USA. Dvě 
z nich narazila do věží WTC v New Yorku. Obě 
zasažené a některé blízké budovy se do dvou ho-
din zhroutily, další byly poškozeny. Třetí letadlo 
narazilo do Pentagonu, sídla Ministerstva obrany 
USA ve Washingtonu. Čtvrté letadlo, které snad 
mířilo na Bílý dům, se zřítilo v neobývané oblasti 
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v Pensylvánii. Po 11. září 2001, které zůstane navždy 
zapsáno tou nejčernější barvou nejen v dějinách 
USA, ale celého lidstva, vyhlásili Američané 
„válku proti terorismu”. 
	 13. 9. 1501 stál prý poprvé mladý 26letý malíř 
a sochař Michelangelo Buonarroti před velkým 
kusem bílého, ale nepříliš kvalitního mramoru, 
z kterého pak tři roky vytesával postavu biblického 
Davida. Jindy Michelangelo věnoval výběru kamene 
pro svá díla velkou péči a jezdil si ho vybírat do lomů. 
Výjimkou byl tento kus mramoru s kazy a usazeni-
nami i s nevhodnými rozměry (základnou 1 x 1 m 
a výškou 5 m), který stál 40 let před florentskou 
katedrálou. Byl dokonce trochu přitesán, ale nikdo 
se za ta léta neodvážil sochu Davida vytvořit. Mi-
chelangelo zakázku přijal a sochu vytvořil. Je vysoká 
4,1 m, váží 5572 kg a zajistila mu nesmrtelnost.
	 13. 9. 1961 vyslovila československá vláda sou-
hlas s úmluvou OSN – Jednotná úmluva o omam-
ných látkách, kterou prosadily USA. Významnou 
součástí úmluvy byl prakticky zákaz pěstování 
konopí, který na půdě amerického kongresu přijali 
už v roce 1937.
	 14. 9. 1321 zemřel v 56 letech Dante Alighieri, 
italský renesanční spisovatel a básník, který také 
významně přispěl k vývoji italského jazyka a po-
litické filozofie. Jeho hlavní dílo, Božská komedie 
(původním názvem Commedia -přídavek „Božská“ 
přidal později Boccacio), je považováno za jeden 
z největších eposů lidské historie. Je to alegorické 
zobrazení lidstva a vesmíru té doby.
	 14. 9. 1851 zemřel 62letý James Fenimore 
Cooper, americký spisovatel dobrodružných a his-
torických románů, kterých napsal celkem třicet tři. 
Asi nejznámější je Poslední mohykán.
	 15. 9. 921 na hradišti Tetín byla údajně zavraž-
děna asi 60letá kněžna Ludmila, manželka prv-
ního doloženého přemyslovského knížete Bořivoje. 
V manželství se jim narodilo 6 dětí, tři synové a tři 
dcery. Jménem známe jen dva nejstarší – Spytihněva 
a Vratislava. Křesťanství podle legendy přijali man-
želé na Velké Moravě z rukou samotného biskupa 
Metoděje. O životě a smrti Ludmily vypráví latinská 
legenda Fuit in provincia Bohemorum neznámého 
autora přeložená do češtiny jako Utrpení Ludmily 
mučednice. Datace vzniku legendy kolísá od 20. 
let 10. století až po století dvanácté (z něhož se 
dochovaly rukopisy). Ve stejném duchu o Ludmile 
píše tzv. Kristián, který má být z konce 10. století 
(dochoval se jen opis? ze 14. století). Za její smrtí 
stojí údajně Drahomíra, její snacha, která nesnesla 
Ludmilino šíření křesťanství a její vliv na své syny, 
proto za ní poslala dva vrahy. Podle legendy byla 
Ludmila uškrcena vlastním šálem (který se stal 
jejím atributem), protože platilo, že člověk, jehož 
krev nebyla prolita mečem, nemůže být svatořečen 
a její vrahové nechtěli, aby se stala svatou. Přesto 
byla svatořečena už ve 12. století.
	 15. 9. 2011 zemřel Otakar Vávra, filmový 
režisér, scenárista a pedagog, rodák z Hradce 
Králové. V únoru mu bylo 100 let.  Jeho dlouhý 
život se mu stal inspirací k autobiografii „Podivný 
život režiséra”. Podepsaný je pod vrcholnými díly 
české kinematografie, ale i pod dobovými agitkami 
a je počítán mezi nejkontroverznější české umělce. 
V každém případě ale patří ke klasikům českého 
filmu. Je autorem 61 scénářů a režisérem 52 filmů. 

Nejznámější: Panenství (1937), Cech panen kut-
nohorských (1938), Nezbedný bakalář (1946), 
Krakatit (1948), husitská trilogie (1954-1957), 
Kladivo na čarodějnice (1969), Putování Jana Ámose 
(1983)...
	 16. 9. 1871 zemřel 68letý Jan Erazim Vocel, 
kulturní historik, národní buditel, básník, ale hlavně 
zakladatel české archeologie jako vědního oboru. 
V roce 1850 byl jmenován prvním českým mimo-
řádným profesorem archeologie a dějin umění 
na pražské univerzitě. Založil časopis Památky 
archeologické, který vychází dodnes. Jako první 
použil chemickou metodu při určování stáří bronzo-
vých předmětů. Vydal řadu vědeckých a historicko 
beletristických publikací (Přemyslovci, Harfa, Po-
slední Orebita, Meč a kalich, Labyrint slávy) a řadu 
vědeckých článků a publikací. Vrcholné dílo jeho 
kariéry je dvojdílný spis Pravěk země české. 
	 19. 9. 1941 v Protektorátu Čechy a Morava 
vydali Němci nařízení o nošení hvězdy pevně 
přišité na oděvu pro osoby židovského původu. 
Bylo to po sérii vyhlášek, které omezovaly občanská 
práva českých Židů.
	 19. 9. 1991 – Na ledovci v Ötzalských Alpách 
u rakousko-italské hranice byl nalezen Ötzi – mu-
mie muže starého 40 - 50 let žijícího v době asi 
před pěti tisíciletími. Nález vzbudil obrovskou 
senzaci, byly i dohady mezi Itálií a Rakouskem, 
komu vlastně patří. Mumie je uložena v italském 
Bolzanu a je stále předmětem zkoumání.
	 23. 9. 1641 u jihozápadního cípu Anglie se při 
prudké bouři potopila anglická loď Merchant Royal 
mířící do Antverp. Její náklad zlata a stříbra měl 
hodnotu údajně miliardy amerických dolarů a stále 
„nedá spát” hledačům pokladů. V USA je v současné 
době natáčen seriál o hledání tohoto vraku.
 	27. 9. 1941 hned po nástupu do funkce říšského 
protektora vydal Reinhard Heydrich (1904-1942) 
Nařízení o vyhlášení výjimečného stavu v Če-
chách a na Moravě. Podle něj byli zatýkáni a po-
pravování odpůrci režimu.
	 27. 9. 2011 zemřel ve věku 82 let Jiří Hubač, 
dramatik a scénárista. Začínal po roce 1961 v Čes-
koslovenské televizi jako dramaturg, od roku 1974 
byl „na volné noze”. Výrazného úspěchu dosáhl 
hrami Ikarův pád (1977) a Nezralé maliny (1981). 
Jeho snahou bylo tvořit role na míru vybraným her-
cům, v realizaci tohoto přístupu měl oporu ve svém 
blízkém spolupracovníku, režisérovi Františku Fili-
povi. Velký ohlas zaznamenaly i jeho televizní seriály 
Dobrá Voda (1982) a Sanitka (1985). Zdramatizoval 
řadu románů, např. Král Krysa od Jamese Clavella 
či Komu zvoní hrana od Ernesta Hemingwaye.
	 28. 9. 1411 zemřel v Bratislavě na cestě do Uher 
asi 35letý Zbyněk Zajíc z Hazmburka, od roku 
1403 pražský arcibiskup, který nejprve stranil M. 
Janu Husovi, ale od roku 1407 byl jeho tvrdým od-
půrcem. V roce 1410 dal Husa, přes nesouhlas krále 
Václava IV., do klatby. Do Uher se chtěl uchýlit před 
nelibostí krále i většiny Čechů.
	 28. 9. 1931 byla po dlouholeté snaze otevřena 
zoologická zahrada v Praze – Troji. Jejím prvním 
ředitelem se stal středoškolský profesor Jiří Janda. 
Současný ředitel Miroslav Bobek je v pořadí 16. 
Významným ředitelem byl Zdeněk Veselovský v le-
tech 1959-1988. Výrazně se do historie pražské 
ZOO zapsal také Petr Fejk (1997-2009). Jako první 
byla postavena administrativní budova u hlavního 
vchodu, výběh pro vlky, dřevěný pavilónek pro lvy 
a tygry a voliéra dravců. Prvními zvířaty byly vlčice 
Lotta a mladá lvice Šárka.
	 30. 9. 1791 měla ve  Vídni premiéru opera 
Wolfganga Amadea Mozarta (1756-1791) Kou-
zelná flétna, jeho poslední (dva měsíce před jeho 

smrtí) operní dílo na libreto Emanuela Schikane-
dera (1751-1812). Kouzelný pohádkový příběh je 
hrou plnou fantazie, humoru, ale i filozofie. Postavy 
prince Tamina, princezny Paminy, moudrého Sa-
rastra, pána říše světla, zlé Královny noci a zejména 
veselého ptáčníka Papagena úspěšně oslovují diváky 
na celém světě dodnes a kladou stále stejné otázky 
jako po jejím uvedení: Je Kouzelná flétna oslavou 
zednářství? Nebo Mozartovým životním krédem 
o vítězství dobra nad zlem? Anebo „jen“ fantaskní 
pohádkou?
(Informace k jednotlivým heslům jsou čerpány hlavně 
z wikipedie a porovnávány a korigovány s údaji v řadě 
dalších pramenů.)

Připomenutí některých zářijových událostí u nás:
	 1701 – 21. 9. zachvátil Prčici obrovský po-
žár, po kterém se ráz Prčice prakticky změnil. 
Shořely i střechy a krovy kostela, jehož přestavba 
pak trvala dva roky. Popelem lehla také radnice 
a v ní všechny městské listiny a další památné věci. 
Do té doby neexistovalo velké náměstí tak, jak je 
známe dnes. Na jeho ploše stálo asi pět velkých 
nemovitostí s hospodářstvím, které zcela shořely. 
Vlastníkům už nebylo dovoleno nemovitosti v těchto 
místech obnovit. V té době bylo totiž v rakouské 
monarchii vydáno nařízení zřizovat ve městech 
velká náměstí, což mělo částečně zabránit vzniku 
rozsáhlých požárů. Prčičtí vlastníci si pak postavili 
nové nemovitosti v dnešní Benešovské ulici.
	 1871 – 3. 9. v 9 hodin ráno, byla to neděle, přijel 
do Heřmaniček první vlak. Na staniční jednopat-
rové budově se skvěl nápis „Heřmaničky-Sedlec”. 
Od Heřmaniček do Tábora byly zpočátku jen dvě 
stanice: Stupčice (nyní Střezimíř) a Sudoměřice-
-Nemyšl. Namále měly i Heřmaničky, protože pů-
vodně se zde nepočítalo ani se zastávkou, natož 
s poměrně velkou stanicí. Představitele Sedlce, 
Prčice a okolních obcí stálo hodně úsilí, aly zde 
stanice byla zřízena.
	 1911 – ve dnech 3. – 11. 9. se konala v Sedlci 
velká výstava přesahující významem i hranice 
celého okresního hejtmanství. Oficiální název 
měla: Okresní hospodářsko-průmyslová, živnos-
tensko-obchodní a školská výstava v Sedlci na dráze 
Františka Josefa I. Výstavu podrobně popisuje Jiří 
Kofroň ve sborníku Český Merán č. 6/2001. Výstava 
byla pořádána „...za účelem zobrazení dosavadního 
vývoje a stavu zemědělství, průmyslu, obchodu, živ-
ností a školství okresu sedlčanského s hlavním cílem 
vzbudit mohutný zájem pro stále soustavně opomí-
jený český jih, ku jeho hospodářskému povznesení 
a zprůmyslnění, by konečně zastaveno bylo stálé 
stěhování se lidu dělného z okresů jihočeských v okresy 
průmyslové.“ Ano, od roku 1850 až do roku 1945 
byla oblast Sedlecka, Sedlčanska a část Voticka 
řazena do Jižních Čech jak politicky, tak obecně 
charakterem krajiny a historicky jako území, z ně-
hož vycházela vítkovská kolonizace jižních Čech.
	 1981 –30. 9. byl zastaven provoz v dobře fun-
gující sedlecké mlékárně, kde byla zaměstnána 
řada místních občanů, zvlášť žen. Všechen provoz 
byl přesunut do Benešova. Do objektu mlékárny 
se zanedlouho nastěhoval n. p. Tesla.
	 1991 – 13. 9., v pátek, vystupovala u nás v kul-
turním domě populární bluegrassová skupina 
Poutníci.
	 2001 – 8. 9., v sobotu, byla slavnostně otevřena 
prakticky nová hasičská zbrojnice v Sedlci. Mezi 
mnoha hosty byl místními hasiči obzvlášť srdečně 
vítán pan František Vnouček, poslanec Parlamentu 
ČR, který měl na získání financí pro stavbu největší 
zásluhy.

-MK-

z kultury

Moudro na tento měsíc:
Nejlínější je svědomí. Málokdy se v někom hne.

Vlasta Burian
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dokončení ze str. 1

školy

Začal nový školní rok
Za přísných hygienických opatření se žáci vrátili do lavic

chodu do školy nejprve otestovat antigenními testy 
(prvňáčci toto testování absolvovali 2. září). Další 
testování by mělo proběhnout 6. a 9. září. Starší 
žáci (6. - 9. ročníky) zahájení v kulturním sále ani 
přítomni nebyli, první setkání po prázdninách pro-
žili ve svých třídách.

Všichni si také budou muset zvykat na to, že 
roušku nebo respirátor je nutné nosit ve všech 
společných prostorách. Sportovat a zpívat se bude 
smět, důraz je však stále kladen na hygienu, časté 
mytí rukou, dezinfekci, větrání…

Statistika:
	 Počet žáků ZŠ Sedlec-Prčice k 1. 9.: 291
	 Počet prvňáčků: 40
	 Počet tříd: 16 (zase o 1 více než loni)
	 Počet učitelů v ZŠ: 25 (23 žen a 2 muži) + 1 

asistentka pedagoga
	 Počet dětí v MŠ: 101 (z toho nově přijatých 36)
	 Počet učitelek v MŠ: 8 + 1 asistentka pedagoga

Co nového je po prázdninách ve škole, na co se 
mohou žáci těšit
O prázdninách se hlavně pracovalo na výzdobě 
interiéru školy. „Dokončili jsme renovaci schodiště 
a chodby před sborovnou. Chodbu u školní jídelny 
jsme proměnili v podmořský svět a ze školní jídelny 
se stala žlutá ponorka. Pro žáky máme připravenou 
novou čítárnu s knihovnou. O velký přísun nových 
krásných knih pro žáky se postarala paní Lucie 
Hášová Truhelková, moc jí za to děkujeme. Velké 
poděkování patří i všem těm, kteří se podíleli na ob-
nově interiéru, panu Synkovi, panu Míkovi, paní 
Dvořákové, pedagogům, panu školníkovi, paním 
uklízečkám a kuchařkám. Dále jsme ZŠ a MŠ vybavili 
novým modernějším zabezpečovacím zařízením, 
za to patří poděkování panu Procházkovi,“ pro-

Slavnostní přivítání prvňáčků 1. září v kulturním sále ZŠ

zrazuje ředitelka školy Petra Ratajová. Novinek 
je samozřejmě daleko více, ale ty si nechala paní 
ředitelka pro děti jako překvapení.

Po zkušenostech z minulého školního roku lze 
jen stěží plánovat činnost školy na delší časové ob-
dobí. Přesto, pokud bude situace příznivá, je rozvrh 
roku následující:

Organizace školního roku 2021/2022
Podzimní prázdniny: středa 27. 10. 2021 a pátek 

29. 10. 2021 (ve čtvrtek 28. 10. 2021 je státní 
svátek)

Vánoční prázdniny: čtvrtek 23. 12. 2021 - neděle 
2. 1. 2022 (vyučování začne v pondělí 3. 1. 2022)

Pololetní vysvědčení: pondělí 31. ledna 2022
Jednodenní pololetní prázdniny: pátek 4. 2. 2022
Jarní prázdniny: pondělí 21. 2. - neděle 27. 2. 2022
Velikonoční prázdniny: čtvrtek 14. 4. 2022 (pátek 

15. 4. 2022 je státní svátek)
Ukončení druhého pololetí: čtvrtek 30. června 2022.
Hlavní prázdniny: pátek 1. 7. 2022 - středa 31. 8. 

2022 (vyučování ve školním roce 2022-23 začne 
ve čtvrtek 1. 9. 2022)

Ředitelské volno: pondělí 27. 9. 2021 (úterý 28. 
9. je státní svátek)

Pedagogické rady
1. rada 22. 11. 2021 (23. 11. třídní schůzky)
2. rada 24. 1. 2022 
3. rada 11. 4. 2022 (12. 4. třídní schůzky)
4. rada 23. 6. 2022

red., foto Petra Ratajová

Zájmové kroužky začnou probíhat od 1. 10. 2021 za příznivé epidemické situace. Všechny kroužky 
organizované základní školou (mimo kroužku Malý mysliveček, KMD a sportovních aktivit při ŠD) 
budou ve školním roce 2021-2022 zpoplatněny částkou 200 Kč za 1. pololetí na žáka. Dále škola 
připravuje přírodovědný kroužek pro žáky 1. stupně (dle zájmu žáků).

Nová knihovna s čítárnou, vyzdobené chodby, odpočinková místa, to je jen zlomek novinek, které na děti ve škole po prázdninách čekaly
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ze sportu

Seznamte děti
s bílým sportem
Baví vaše děti sport? Líbí se jim tenis? Pak si 
určitě poznamenejte, že ve středu 22. září bude 
od 13:30 hodin na multifunkčním hřišti v are-
álu TJ Sokol probíhat Sportovní den mládeže 
s Tenisovou akademií Jana Váni. 

Profesionální tenisový trenér a vysokoškolský 
pedagog Mgr. Jan Váňa se svým trenérským tý-
mem TAJV děti seznámí se základy sportu, zvláště 
pak tenisu. Jeho komplexní projekt zahrnuje stručný 
motivační seminář, hlavní sportovní turnaj TAJV 
a trénink vybraných aktivit v daném programu. 
Každý přihlášený účastník projektu bude mít pří-
ležitost vyzkoušet si nabízené sportovní aktivity 
a soutěžit o hodnotné ceny z turnaje TAJV. 

Hlavním cílem projektu TAJV je v letošním roce 
2021 především prohlubování myšlenky sportu 
mezi dětmi a nabádaní k pravidelnému aktivnímu 
pohybu dětí v jejich volném čase po velmi dlouhé 
koronavirové sportovní odmlce.     

Starka hostila 18. ročník turnaje v pétanque

Snahou celého projektu je rozvíjet pohybové 
schopnosti a dovednosti u dětí školního věku, tvorba 
nových přátelských vztahů a jejich prohlubování 
mezi jednotlivými účastníky programu, rozvoj 
a podpora sportovního ducha mládeže s kvalifi-
kovaným trenérem a vysokoškolským pedago-
gem a v neposlední řadě i správná motivace dětí 
ke sportu, pohybu, soutěžení a aktivnímu trávení 
volného času v mimoškolní oblasti.

Přínosem projektu je pak rozpohybování 
místních dětí v olympijském roce a zviditelnění 
sportovních disciplín. Hledání nových sportovních 
a volnočasových subjektů v místě bydliště ze strany 

dětí. Potenciální nalezení nových talentů a zvýšení 
četnosti využívání multifunkčních hřišť a sportovišť 
ze strany dětí v místě bydliště.

red.

18. ročník turnaje o putovní pohár Českého Me-
ránu v pétanque se uskutečnil tradičně poslední 
sobotu v červenci. Po zahájení se rozběhly boje 
20 dvojic rozlosovaných do čtyř skupin. Z každé 
skupiny postoupily dvě nejlepší dvojice. Pak už 
se hrálo systémem „pavouk“ až do finále, ve kte-
rém zvítězili způsobem „start-cíl“ Jana a Pepa 
Nádvorníkovi. Během odpoledne vyhráli všech 
sedm utkání. Druhé místo obsadili manželé Dana 
a Petr Danešovi. V malém finále svedli boj o třetí 

místo loňští vítězové Vlasta Bosák a Tomáš Vávra, 
kteří porazili Janu a Pavla Jandovi. K pohodě celého 
odpoledne a večera přispěli manželé Kadochovi 
s občerstvením a Anička Konopiská, která napekla 
pro všechny účastníky skvělé kremrole. 

1. místo – Jana a Josef Nádvorníkovi
2. místo – Dana a Petr Danešovi
3. místo – Vlastimil Bosák a Tomáš Vávra 

Turnaj byl zakončen po 19. hodině předáním hod-
notných cen, které věnovali účastníci turnaje a MěÚ. 

Díky pečlivé přípravě organizace turnaje, 
nadšení všech účastníků a  v  neposlední řadě 
krásnému počasí se opět podařilo přidat kamínek 
do mozaiky úspěšných akcí v našem městečku. 

Poznamenejte si, 19. ročník turnaje dvojic v pé-
tanque o pohár Českého Meránu se uskuteční 
v sobotu 30. července 2022. 

Josef Sládek
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ze sportu

Zveme vás na fotbal

Začněte nový školní rok s bojovým
uměním taekwon-do!

Součástí tohoto sportu je také nezbytná meditace

Největší škola taekwon-do v ČR Ge-Baek Hosin Sool 
vstupuje do nové sezóny! Přijďte si námi zacvičit 
tradiční korejské bojové umění taekwon-do, jako 
nováčci zaplatíte 1000 Kč a budete moct cvičit až 
půl roku! 

Dlouho jsme si museli počkat, než se na naše stadiony bu-
dou smět vrátit amatérští sportovci i diváci. S přicházejí-
cím podzimem se konečně rozjel nový ročník fotbalových 
soutěží. Nezbývá než věřit, že tentokrát už bude dohrán a že se v  něm 
bude našim zástupcům i dařit. Přijďte je podpořit.

Kolo	 Den	 Datum	 	 Čas	 	 Soupeř	 	 	 	 	 	 	 	 Hřiště

Tělovýchovná jednota Sokol Sedlec-Prčice

Muži A, I. A třída, skupina A	 	 	 	 	
7.		  SO	 11. 09.	 17:00		 TJ Sokol Nové Strašecí				    venku
8.		  NE	 19. 09.	 16:30		 SK Votice								        doma
9.		  SO	 25. 09.	 16:30		 FK Olympie Zdice						      venku
15.	 ÚT	 28. 09.	 16:30		 TJ Jíloviště								        doma
10.	 NE	 03. 10.	 16:00		 SK Chlumec								       doma
11.	 SO	 09. 10.	 16:00		 FC Čechie Velká Dobrá				    venku
12.	 SO	 16. 10.	 10:30		 TJ Viktoria Vestec						      venku

Muži B, III. třída, skupina B
7.		  SO	 11. 09.	 16:30		 SK Obory								        venku
8. 		  SO	 18. 09.	 16:30		 Vltavan Hříměždice					     doma
9.		  SO	 25. 09.	 16:30		 Vltavan Borotice						      venku 
10.	 SO	 02. 10.	 16:00		 Sokol Jesenice							       doma
11.	 NE	 10. 10.	 16:00		 Volný los									        venku 
12.	 NE	 17. 10.	 15:00		 Sokol Velká Lečice						     doma

U19 Dorost, I. A třída, skupina D		 	 	 	
7.		  SO	 12. 09.	 10:00		 Nový Knín/Nová Ves					     doma
8.		  SO	 18. 09.	 11:00		 Sokol Teplýšovice						      venku
9.		  NE	 26. 09.	 10:00		 MFK Dobříš								       doma
10.	 SO	 02. 10.	 10:15		 Slavia Jesenice							       venku
11.	 NE	 10. 10.	 10:00		 Ligmet Milín							       doma
12.	 NE	 17. 10.	 10:15		 FK Lety									         venku

Kolo	 Den	 Datum	 	 Čas	 	 Soupeř	 	 	 	 	 	 	 	 Hřiště

Starší žáci, okresní přebor 8+1, skupina A
5. 		  NE	 12. 09.	 10:30		 TJ Sokol Teplýšovice					     venku
6.		  SO	 18. 09.	 11:00		 TJ Sokol Netvořice						     doma
7.		  SO	 25. 9.		  10:15		 TJ Sokol Krhanice						     venku
8.		  NE	 03. 10.	 10:15		 Nespeky / Poříčí nad Sázavou	   Nespeky
9. 		  NE	 10. 10.	 12:15		 SK Olbramovice						      doma
10. 	 SO	 16. 10.	 11:15		 Sokol Maršovice						      venku

Mladší žáci, okresní přebor 7+1, skupina A
5.		  SO	 11. 09.	 10:15		 Sokol Maršovice						      doma
6.		  NE	 19. 09.	 11:00		 FK Týnec nad Sázavou				    venku
7.		  NE	 26. 09.	 12:30		 Poříčí nad Sázavou / Nespeky		  doma
8.		  SO	 02. 10.	 11:00		 TJ Úročnice Benešov					     doma
9.		  SO	 09. 10.	 09:00		 Senohraby / Velké Popovice	     Senohraby
10.	 NE	 17. 10.	 10:00		 TJ Sokol Teplýšovice					     doma

Přípravka, okresní přebor 5+1, skupina A
3. 		  ST		 08. 09.	 17:30		 FK Týnec nad Sázavou				    venku
5.		  SO	 11. 09.	 10:15		 Sokol Přestavlky / Slavoj Čerčany	 Čerčeny
6.		  SO	 18. 09.	 09:15		 TJ Sokol Krhanice						     doma
7.		  SO	 25. 09.	 10:15		 TJ Jawa Pecerady						      venku
12.	 ÚT	 28. 09.	 10:00		 Nespeky / Poříčí nad Sázavou		  doma
8.		  SO	 02. 10.	 09:15		 SK Bystřice								        doma
9.		  NE	 10. 10.	 09:30		 TJ Úročnice Benešov					     venku
10.	 SO	 16. 10.	 10:00		 SK Olbramovice						      doma

SK Přestavlky muži
Okresní přebor Příbram, IV. třída skupina C

7.		  NE	 12. 09.	 16:30		 TJ Krásná Hora B						      venku
8.		  SO	 18. 09.	 16:30		 SK Vysoký Chlumec					     doma
9.		  SO	 25. 09.	 16:30		 TJ Vltavan Hřiměždice B				   doma
1.		  SO	 09. 10.	 13:00		 SK Klučenice							       venku
2.		  SO	 16. 10.	 15:30		 TJ Krásná Hora B						      doma

Již několik let po sobě se nám podařilo obhá-
jit celkové vítězství Mistrovství České republiky 
a patříme do nejlepšího STM v ČR.

Máme nejrozsáhlejší nabídku tréninků po Če-
chách i na Moravě. Při trénincích dbáme na ori-

Ani covid největší školu bojových umění nezastavil

ginální hodnoty bojových umění, kterými jsou 
zdvořilost, čestnost, vytrvalost a sebeovládání. 
Naše škola je vedena pod dohledem velmistra 
Hwang Ho Yonga. 

Kromě taekwon-do si v naší škole můžete vy-
zkoušet i jiná bojová umění, jimiž jsou taekkyon 
a hopae sool, vyučujeme je jako jediní v republice, 
cvičíme také cestu korejského meče Haidong 
Gumdo, filipínské tyče FMA a systém tlaků na citlivé 
body Kyusho. 

Přihlásit se můžete po celý rok, jen u nás zís-
káte zkoušky na vyšší pásek i výbavu (dobok, lapa, 
chrániče) zdarma. Pro bližší informace navštivte 
náš web na tkd.cz.

Neváhejte a přidejte se k nám, těšíme se na nové 
členy.

Nikol Křížová, Ge-Baek Hosin Sool

Pořadatelé tímto děkují za účast všem ná-
vštěvníkům dětského dne a nohejbalistům 
na nohejbalovém turnaji, které proběhly 
v sobotu 4. září v Chotěticích.
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Pavel Konopiský
Prodej

štěrku, písku, kamení
Přestavlky 53

Sedlec-Prčice, 257 91
Tel.: 737 105 480, (P. Sládková)

pisek-konopisky@seznam.cz
www.pisek-konopisky.websnadno.cz

placená inzerce

UPOZORNĚNÍ
Inzerce neznamená veřejnou nabídku na uzavření 
smlouvy. Inzerent – podnikatel nemá automatický 
nárok na uveřejnění své reklamy v Našem domově 
formou inzerce. Inzerce může být kapacitně ome-
zena a výběr inzerentů podléhá následnému roz-
hodnutí vydavatele. 

KOUPÍM: 

PRODÁM:

NABÍZÍM:

SEZNÁMENÍ:

PRÁCE:

Řádková inzerce

Jiří Dráb 
Realitní služby, jaké si přejete 

Tel: 606 731 978
www.JiriDrab.cz

Pekařství Chyšky
Sedlec-Prčice 

Chovatelské potřeby
Po-Pá: 8 - 15, So: 7 - 11 hod.

Po-Pá: 6 - 17, So: 7 - 11 hod.

	NOVĚ OTEVŘENO - PEDIKÚRA, MANIK-
ÚRA LENKA KOFROŇOVÁ, Dům s pečovatel-
skou službou, Brigádnická 300, Sedlec-Prčice, 
tel: 608 157 557.

	Koupím díly na  Škoda 100, děkuji. Tel.. 
733 631 090.

	Přijmu strojníka na obsluhu traktorbagru JCB 
v okresu Příbram. Miloš Jonák, tel.: 604 758 074.

	Přijmu řidiče vozidla AVIA na občasnou vý-
pomoc. Vhodné i pro seniory. Miloš Jonák, tel.: 
604 758 074.

	Prodám radiátory KORADO RADIK VK 
v dobrém stavu, 1 ks 22-50 500x1600 mm, 2 ks 
400x1400 mm, cena dohodou. Votice. Kontakt: 
604 456 639.

	Svatební video od 2500 Kč bez DPH. Více 
na www.pete.cz.

	Pohledný a zajištěný muž hledá k vážnému se-
známení milou a upřímnou dívku, ženu do 30 
let. Tel.: 606 943 667.

http://www.pete.cz
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Vzpomínáme

děkujeme

divadla a koncerty

informační servis

Co se kde koná ?

výstavy

DALŠÍ AKCE

dokončení na str. 26

Chtěla bych tímto poděkovat TJ Sokol Sedlec-Prčice 
za pravidelné pořádání fotbalového turnaje, který 
se již 50 let hraje jako memoriál Františka Hájka 
na počest odkazu mého otce. 
Dcera Helena s rodinou.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají. 
Dne 25. 8. 2021 uplynulo 30 let od chvíle, 
nás navždy opustil náš milovaný tatínek a dědeček, 
pan Karel Svatoš z Prčice. 
S láskou stále vzpomínají dcera a syn s rodinami.

Dne 6. září jsme vzpomněli 30. výročí úmrtí 
pana Václava Kryštofa z Monína. 
Stále vzpomíná manželka Drahomíra 
s celou rodinou.

Dne 21. září vzpomeneme 2. výročí, 
kdy nás náhle opustila 
paní Zdeňka Nováková, roz. Vítůová, ze Sedlce. 
S láskou stále vzpomínají manžel, 
syn Václav s  přítelkyní Martinkou, příbuzní 
a známí.

Po měsících nucené karantény se na podzim 
s akcemi roztrhl pytel. Každý chce dohnat, 
o co v průběhu roku přišel. Proto vybíráme jen 
namátkově z bohaté nabídky akcí.

	 Do 3. října si můžete v Benešově na Malém 
náměstí 74 prohlédnout výstavu Jaroslava Valečky 
ZKAZKY A ZLOČINY. Jaroslav Valečka studo-
val obor malby a plastiky na Akademii výtvarných 
umění v Praze, v současné době se věnuje přede-
vším malbě a grafice. Ve svých námětech vychází 
z pohraniční oblasti Lužických hor, kde vyrůstal. 
Silně jej ovlivnily vzpomínky na zchátralé domy 
a statky, rozbořené kostely a opuštěné továrny, 
které po válce původní obyvatelé nuceně opustili. 
Hrůznými zkazkami se Jaroslav Valečka zabývá 
nepřetržitě už od vysoké školy, postupem času 
k nim ale stále více tíhne. Vyhledává a nechává si 
vyprávět nové příběhy a nezaměnitelným rukopisem 
je zpracovává ve svých obrazech. Největší důraz 
ale stále klade na krajinu, ve které se vše odehrává. 
V ní se nejvíce projevuje silné sepětí s krajem jeho 
dětství.

	 Do 6. října bude v Městské knihovně Sedlčany 
otevřena výstava HISTORICKÁ ARCHITEK-
TURA OČIMA ONDŘEJE HLADÍKA. Kreslíř 
a historik je zaměřený na architekturu, a přede-
vším památky České republiky. Jeho nejčastějším 
tématem jsou hrady či zříceniny, pražská zákoutí 
a v neposlední řadě také dnes již neexistující ob-
jekty. Vystavované kresby jsou zpracovány kom-
binovanou technikou, základ tvoří perokresba 
obvykle doplněná tužkou, v některých případech 
i akvarelem. Výjimku představuje jediná pero-
kresbová koláž vytvořená ze starých vyřazených 
kancelářských desek, kterým chtěl autor vdechnout 
nový život. 

	 Městské muzeum Sedlčany zve na výstavu ty-
pografa a knižního designéra Martina Dyrynka 
MARTIN DYRYNK 80. Během své čtyřicetileté 
práce pro krásnou literaturu typograficky upravil 

	 16. září od 19.30 hod. vystoupí v KDJS v Sedl-
čanech VĚRA MARTINOVÁ se svou JUBILEUM 
TOUR. Jak název napovídá, jedná se o koncert 
připravený k životnímu jubileu zpěvačky, které 
oslavila v roce 2020. Návštěvníci uslyší novinky 
a pochopitelně také největší hity z bohatého re-
pertoáru této skvělé zpěvačky. Vstupné 350 Kč

	 19. 9. od 17 hodin se bude v Domě kultury 
v Milevsku konat představení pro děti MICHAL 
K SNÍDANI. Michal, který je dětem dobře známý 
z pořadu čs. televize Kouzelná školka, tentokráte 
plně rozvíjí hru s barevnými samolepicími páskami. 
Bez ostychu vytáčí metry a metry pásek, ze kterých 
vyrábí jednoduché tvary až po plastické, imitující 
reálné předměty, v tomto případě, vše dobré, na co 
máme chuť! Při tom se zamýšlí nad tím, co se stane, 
když nesníme z talíře poslední sousto, ve kterém je 
ukrytá síla. Po skončení pořadu bude umožněno 
fotografování s Michalem. Vstupné je 200 Kč.

	 22. září od 19.30 hod. proběhne v KDJS Sedlčany 
tradiční koncert věnovaný vážné hudbě v provedení 
špičkových interpretů. Jeho hlavní protagonistkou 
bude vynikající česká pěvkyně ANDREA TÖGEL 
KALIVODOVÁ sólistka Národního divadla Praha, 
temperamentní pěvkyně, k jejímž nejznámějším 

rolím patří Carmen, kterou ztvárnila na mnohých 
jevištích v ČR i v zahraničí, aktuálně v Národním 
divadle v Praze. O hudební doprovod se postará 
MORAVSKÉ KLAVÍRNÍ TRIO. Vstupné: 290 až 
420 Kč.

	 28. 9. proběhne v Táboře od 12.30 do 18.30 
hodin dobročinný koncert SUPERGROUP.CZ
Koncert, který otevírá dveře. Zlatým hřebem pro-
gramu letošního dobročinného koncertu pro Cent-
rum Kaňka bude kapela SUPERGROUP.CZ, tedy 
uskupení muzikantů Střihavka, Pavlíček, Meier, 
Kulhánek, Dragoun a Hrubý, jako předkapely nás 
podrží kapely Cihelna a spol., Le´Grace, Music Stars 
Sezimovo Ústí a jako nováček Endless Drain. Vstup 
je zdarma. Veřejná sbírka přispěje na rekonstrukci 
prostor Denního stacionáře v Centru Kaňka.

	 9. října od 20 hodin vystoupí v Domě kultury 
v Milevsku oblíbený ČECHOMOR, skupina známá 
svou osobitou interpretací hudby, jejímž základem 
byly a jsou lidové písničky. Hudebníci seskupení 
kolem lídrů skupiny Františka Černého a Karla 
Holase s hostující zpěvačkou Martinou Pártlovou 
v posledních letech výrazně pracovali na novém 
modernějším zvuku, výraznějším aranžmá a také 
na novém repertoáru. Je toho důkazem i poslední 
řadové album Nadechnutí (2018). Vstupné: 555 Kč 
na stání nebo 590 Kč na sezení (balkon)

	 12. října přijede do KDJS v Sedlčanech LU-
KÁŠ PAVLÁSEK se zábavným pořadem KDO 
NEPLÁČE, NENÍ ČECH.

	 10. – 12. září proběhne v Táboře 30. ročník 
mezinárodního historického festivalu TÁBOR-
SKÁ SETKÁNÍ. Na oslavu jubilea organizátoři 
připravují pro návštěvníky několik programových 
dárků – koncerty Hradišťanu, Anety Langerové 

více než 350 knih. V roce 2008 obdržel cenu Grand 
Prix a několikrát ocenění v soutěži Nejkrásnější 
česká kniha roku. Vernisáž výstavy se koná v úterý 
31. srpna v 18 hodin. Výstavu můžete navštívit 
do neděle 19. září 2021.

	 Od  23. září připravilo Městské muzeum 
Sedlčany ve spolupráci s TJ Tatran pro všechny 
pamětníky, ale i příznivce kopané výstavu 100 LET 
FOTBALU V SEDLČANECH. Vernisáž výstavy se 
koná ve čtvrtek 23. září 2021 v 18 hodin. Výstava 
představí veřejnosti 100 let fotbalu v Sedlčanech, 
především období 1971–2021. Jejím cílem bude 
zmapovat práci a činnost členů fotbalového oddílu 
a připomenout úspěchy dosažené fotbalisty Tatranu 
Sedlčany. Na výstavě budou k vidění dochované 
materiály, např. fotografie, získané poháry nebo 
historické dresy.

Pojed’te s námi na výlet
Tělovýchovná jednota Sokol Sedlec-Prčice zve 
v sobotu 18. září 2021 milovníky turistiky a po-
znávání na celodenní výlet na Posázaví. Cílem je 
hrad Český Šternberk a město Kácov.

Program:	 odjezd 7:30 z náměstí v Sedlci, 7:35 
z náměstí v Prčici
	 9:15 – 10:15 Český Šternberk – prohlídka hradu 
(vstup 150/100).

10:15 - cca 14 hod. pěšky po červené TZ do Ká-
cova (cca 14 km), cestou Soběšický most, jez Ma-
zourov, Tichonický vodopád, atd. Kdo nebude chtít 
pěšky, může vláčkem či autobusem.

Oběd (místa rezervována v restauraci pivovaru), 
pro zájemce komentovaná prohlídka pivovaru 
Hubertus, Malé muzeum techniky, Arboretum 
– relaxační zahrada  a další zajímavosti městyse.

Cca v 17 hod. odjezd domů.
Ceny: 	doprava 150 Kč, děti 6 - 15 let v doprovodu 

rodičů 100 Kč/os. Individuálně – prohlídka hradu 

150 Kč, senioři nad 60 let 100 Kč, exkurze v pivovaru 
Hubertus 50 Kč/os., Malé muzeum techniky 50 Kč, 
senioři 30 Kč,   Arboretum – meditační zahrada – 
vstup zdarma

Přihlášky s poplatkem za dopravu přijímají: Josef 
Sládek: 603 262 708, Lenka Farová: 608 603 506. 
Příjem přihlášek bude ukončen při naplnění ka-
pacity autobusu.
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Uzávěrka říjnového čísla je ve čtvrtek 30. září v 11 hodin.
Na příspěvky došlé po tomto termínu nemusí být brán zřetel.

informační servis

Placená inzerce

PROVOZNÍ DOBA SHROMAŽĎO-
VACÍHO MÍSTA V SEDLCI

Od 1. 4. do 31. 10.
Pondělí, středa			  – 1200 - 1700 hod.
Sobota						     –   900 - 1200 hod.

•	 Univerzální tísňové volání pro hlášení nehod 
všeho druhu.................................... 112

•	 Hasiči ............................,...............150	
místní pohotovost  ........... 602 666 150

• 	Lékařská záchranná služba .............155
•	 Policie ČR ..................................... 158
	 Obvodní oddělení Votice: ....974 871 760
•	 ČEZ Distribuce – pohotovost ... 800 850 860
•	 RWE – zákaznická linka..... 800 11 33 55

•	 Městský úřad Sedlec-Prčice
	 – podatelna: 317 834 384, 317 834 216
•	 Služby Sedlec-Prčice, s.r.o. 
	 – služby obyvatelům, vodovod a kanalizace: 
	 tel.: 317 834 514, mobil: 733 193 690
•	 Pečovatelská služba ..........317 834 427
•	 Sociální služba ..................601 575 889
•	 Městská knihovna .............317 834 213

Důležitá telefonní čísla
a Dashy a sólistů Moondance Orchestra, speciální 
ohňovou show, ohňostroj nad Jordánem, táborské 
tržiště, tajemnou uličku podsvětím, středověký 
špitál, stezku malého práčete, dětský plácek, hu-
dební Pintovku a mnoho dalšího.

	 V sobotu 11. září zve Klub českých turistů Pet-
rovice na 47. ročník pochodu KRAJEM KAMENŮ 
a rozhlédnutí do kraje z rozhledny v Hodětíně. 
Pěší trasy jsou připraveny v délkách 10, 17, 25 
a 50 km (do Prčice a zpět), cyklotrasy 30, 50 a 55 
(do Prčice a zpět) km a k dispozici je také jedna 
kočárková trasa v délce 10 km. Start a cíl je na hřišti 
v Petrovicích, startuje se od 7 do 10,30 hodin, do cíle 
můžete dorazit nejpozději v 18 hodin.

	 V neděli 12. 9. od 10 do 17 hodin se v rámci 
festivalu Táborská setkání opět zdarma otevírají 
vybrané expozice a výstavy: Husitské muzeum - 
Kotnov a Bechyňská brána, Galerie Ambit, Stará 
radnice Tábor, kde budou probíhat komentované 
prohlídky půdních prostor a krovu, rezervace od 6. 
9. na telefonním čísle 774059263, nebo mailem 
objednavky@husitskemuzeum.cz 

	 18. září odstartuje ve Voticích v zahradě U Modré 
kočky také další ročník oblíbené cyklistické akce 
CYKLOTULÁK. Připraveny jsou opět tři trasy – 
mléčná, zkušená a libová. Nejedná se o závod, ale 
pohodový výlet, proto neváhejte a v době od 8,30 
do 9,30 hodin se vydejte na kolech po Voticku.

	 V sobotu 18. září proběhne v Benešově BE-
NEŠOVSKÝ BEER FESTIVAL. Zase po roce 
vyvalíme sudy převážně z malých pivovarů, tento-
krát v podzámčí Konopiště. Akce se koná v areálu 
Hotelu Nová Myslivna Konopiště u velkého parko-
viště. Připraven bude co nejrozmanitější výběr piv 
od ležáků přes IPY a APY, weissbeery, rauchy až 
po kyseláče. O hudební program se postarají přední 
hudebníci z Benešovska (13:30 Lukáš Vilimovský, 
15:00 Štěpán Kojan, 16:30 Cuk Letu, 18:00 Rozjetý 
Veverky, 19:30 RockTom, 21:00 Lahvátor, 22:00 
Oldies disko Čížek&Čížek music), probíhat bude 
i doprovodný program v podobě rozhovorů s osob-
nostmi z pivního světa a tolik oblíbených pivních 
soutěží. Vstupné na festival je ZDARMA, ovšem 
pokud chceš pít piva, musíš si na místě zakoupit 
MAX pivní sklenici edici 2021 za 100 Kč. 

	 18. září od 8 do 12 hodin proběhnou na ná-
městí T. G. Masaryka v Sedlčanech letošní druhé 
FARMÁŘSKÉ TRHY. 

	 18. září proběhne v Radíči u Sedlčan 7. ročník 
SETKÁNÍ PŘÁTEL ŠKODOVEK. Pořádá Vete-
rán klub Sedlčany. Tato oblíbená akce určená pro 
vozidla s okřídleným šípem ve znaku, není nijak 
limitována rokem výroby. Na odpolední program, 
který začíná ve 12 hod. na přírodním parketu v Ra-
díči, jsou zváni též diváci, pro které je připraven 
bohatý doprovodný program. Příjemnou atmosféru 
jistě navodí hudební vystoupení skupiny František 
Tomášek a přátelé.

	 18. září se koná v parku na Červeném Hrádku 
u Sedlčan (za rybníkem) BENEFIČNÍ BĚH PRO 
KŘÍDLA. Charitativní akce podporuje domácí hos-
pic Křídla Sedlčany. Zájemci se mohou registrovat 
na místě od 9 do 11 hodin. Trasa je dlouhá 5 km 
(běh není podmínkou). Součástí programu budou 
tvořivé dílny, adrenalinové překvapení a také ob-
čerstvení v podobě speciálních burgrů.

	 V sobotu 18. září se bude v estrádním sále Diva-
dla Antonína Dvořáka v Příbrami konat obnovená 
PŘÍBRAMSKÁ BURZA MINERÁLŮ. Vstupné 
50 (25) Kč. Součástí akce bude také krátkodobá 
výstava barytů z Příbramska z depozitářů v bu-
dově mineralogických sbírek Hornického muzea 
Příbram, a to za symbolické vstupné 1 Kč.

	 Na neděli 19. 9. od 11.30 do 22 hodin je v Tá-
boře naplánován další ročník sousedského festi-
valu KORZO PRAŽSKÁ KLOKOTSKÁ v ulici 
Pražská, na Žižkově náměstí a v ulici Klokotská. 
Vezměte děti, babičky i dědečky a pojďte korzovat 
městem a zažít staroměstskou promenádu bez aut! 
Doprovázet vás bude hudba, blešáky, výstavy, zá-

vody v libovolném stylu, módní přehlídka spolku 
ZORA, workshopy, posezení v ulicích, skvělé jídlo 
a pití a benefiční akce pro táborský Hospic.

	 Na svátek sv. Václava 28. září jsou na zámku 
Konopiště odpoledne a navečer mimořádně při-
praveny prohlídky věže Václavky od su-
terénu po krov, tedy míst, kam se návštěvníci jindy 
nemají možnost dostat. Tato věž zůstala zachována 
z velké části v podobě, jakou měla při zakládání 
hradu ve 13. století. Nejslavnější vězeň, který v ní 
pobýval, byl český král Václav IV.

	 2. října bude v Benešově probíhat VINNÝ 
KOŠT. Masarykovo náměstí v Benešově se potřetí 
promění na místo, kde se uskuteční degustační 
festival z Čech a Moravy doplněný přehlídkou 
gastronomie snoubící se s vínem, hudebním pro-
gramem po celý den a zónou pro děti.


